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Készült: Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselõ-testületének 2009. szeptember 

24-én 14.00 órai kezdettel megtartott nyílt ülésérõl. 

 

Az ülés helye:  Polgármesteri Hivatal tanácsterme 

                       Szuhakálló, Kossuth u.7. 

 

Jelen vannak:   6 képviselõ-testületi tag: 

 

Tinyó  Ottó     polgármester 

Dudás Józsefné  képviselõ 

Suga  László             alpolgármester 

Mertusné Varga Katalin  képviselõ 

Dr. Proczner Vilmos   képviselõ 

Csorba  Tibor   képviselõ 

 

Távolmaradt: 

Bukovenszki  Józsefné    képviselõ 

Váncza Györgyné  képviselõ 

 

Tanácskozási joggal jelenlévõ meghívottak: 

  

- az ülés egész tartamára: 

  

Dr. Herczeg    Tibor  jegyzõ 

 

- az 1. napirendi ponthoz: 

 

Dr. Oláh József  kapitányság-vezetõ 

Mocsári János  rendõrõrs parancsnok 

 

 

-  jegyzõkönyvvezetõ: 

  

 Pollákné Nagy Beáta ügykezelõ 

 

 

Tinyó Ottó polgármester köszöntötte a képviselõ-testület tagjait, a tanácskozási 

joggal megjelenteket. 

Megállapította, hogy a képviselõ-testület 6 tagja jelen van, a képviselõ-testület ülése 

határozatképes.  

Javaslatot tett a meghívóban feltüntetett napirendi pontok alapján, az ülés 

napirendjének meghatározására. Javasolta, hogy az indítványok, javaslatok között, 

kerüljön megtárgyalásra a védõnõ helyettesítésére irányuló jogviszony 

létrehozásának kérdése. Indítványozta, hogy az SZMSZ-ben rögzítettektõl eltérõen, a 

polgármesteri jelentés tárgyalására, az elsõ napirendi pontot követõen, az 

indítványok, javaslatok elõtt kerüljön sor. 
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A képviselõ-testület a napirendi javaslatot elfogadta és egyhangú (6 igen) 

szavazattal, az alábbiak szerint hagyta jóvá az ülés napirendjét.  

 

N A P I R E N D  :  

 
 

Napirendi javaslat 

Tárgy 

Elõterjesztés módja 

Elõterjesztõ 

 

Kazincbarcikai Rendõrkapitányság beszámolója a 

közbiztonságról. 

(elõterjesztés módja: írásban) 

Tinyó Ottó 

polgármester 

Tájékoztató a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009. I. félévi 

tevékenységérõl. 

(elõterjesztés módja: írásban) 

Tinyó Ottó 

polgármester 

Idõsek Estje megrendezése. 

(elõterjesztés módja: szóban) 

Tinyó Ottó 

polgármester 

Csatlakozás a Bursa Hungarica felsõoktatási 

önkormányzati pályázat 2010. évi fordulójához. 

(elõterjesztés módja: írásban) 

Tinyó Ottó 

polgármester 

Indítványok, javaslatok: 

Helyettesítõ védõnõ kinevezése � zárt ülés 
 

 

 

 

I. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Kazincbarcikai Rendõrkapitányság beszámolója a közbiztonságról. 

Elõadó:  Tinyó Ottó  
     polgármester 

 

 

A képviselõ-testület a jegyzõkönyv mellékletét képezõ elõterjesztés alapján tárgyalta 

meg a napirendet.  

Tinyó Ottó polgármester  a beszámolóval kapcsolatban elmondta, hogy az 

részletes, statisztikai mutatókkal alátámasztottan mutatja be a Rendõrkapitányság, a 

Sajókazai Rendõrõrs és Szuhakálló közbiztonsági helyzetének alakulását 2008. évben. 

A beszámoló, ugyan 2008-ra pozitív tendenciát mutat, azonban az elmúlt hónapok 
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eseményei, a községben elkövetett lopások, betörések megingatták a lakosság 

közbiztonságérzetét, a rendõrség eredményes munkájába vetett hitét.  

Elmondta, hogy véleménye szerint, az elindult országos folyamatokkal ellentétben, a 

rendõrséget kellene megerõsíteni, több pénzt, több rendõrt kellene biztosítani. Az 

önkormányzatoknak közvetlenül a közrend és közbiztonság fenntartásában nem 

szabadna szerepet vállalnia, hiszen az a rendõrhatóság feladata.  

A beszámolóval kapcsolatban az alábbi kiegészítések hangzottak el a jelenlévõ 

rendõri vezetõk részérõl: 

Mocsári János rendõralezredes, megbízott õrsparancsnok  elmondta, hogy a 

beszámoló kellõ részletességgel készült el; az idõben eljutott a képviselõkhöz, így 

valamennyien megismerhették annak tartalmát. 2007. évhez képest, 2008. évben 

Szuhakálló vonatkozásában kedvezõen alakult a közbiztonsági helyzet. Ezt tükrözi az 

ismertté vált bûncselekmények számának csökkenése és a felderített 

bûncselekmények számának növekedése. A kapitányság és az õrs illetékességi 

területén található települések figyelembe vételével elmondható, hogy Szuhakálló 

nem tartozik a bûnügyileg fertõzött területek közé. Ezt igazolja a bûncselekmények 

számának csökkenése; az, hogy nem történtek súlyos, köznyugalmat befolyásoló 

bûncselekmények. Az eredményes munka érdekében Múcsony, Szuhakálló 

térségében fokozott volt a rendõri jelenlét 2008. év során.  

Dr. Oláh József kapitányságvezetõ  elmondta, hogy a szeptemberi beszámolót 

2008. év vonatkozásában, kicsit idõszerûtlennek tartja, hiszen már 2009. év jelentõs 

része is eltelt. Értelemszerûen a képviselõ-testület, a lakosság a rendõrség munkáját, 

nem a 2008. évi eredmények alapján ítéli meg, hanem a 2009. évi események 

kapcsán.  

Véleménye szerint 2008. év sikeres volt a Rendõrõrs és a Kapitányság mûködésének 

tekintetében. Ezt támasztják alá a beszámoló adatai, a megbízott õrsparancsnok 

által elmondottak. Tisztában van azonban azzal, hogy annak, akinek a kárára 

bûncselekményt követnek el, azaz egy cselekmény is elfogadhatatlan. A lakosság 

köznyugalmának megõrzése, a közrend, közbiztonság fenntartása érdekében a 

kapitányság és a rendõrõrs munkatársai mindent megtettek, mindent megtesznek. 

Ismertette a tudomására jutott 2010. évet érintõ kormányzati elképzeléseket. 

Kiemelte a lakossági önszervezõdés, a civil kezdeményezések, az önkormányzati 

szerepvállalás fontosságát. Példaként a településõr státusz létrehozását, s az ahhoz 

kapcsolódó pályázati lehetõséget említette.  

A beszámolóval, az elhangzott kiegészítésekkel kapcsolatban az alábbi kérdések, 

hozzászólások, észrevételek hangzottak el:     

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  kérdezte, hogy mobiltelefonról miért nem lehet hívni 

közvetlenül a Kazincbarcikai Rendõrkapitányságot; a rendõrségi hívószám, miért 

Miskolcon csörög ki. Véleménye szerint egyes esetekben ez is számottevõ 

késedelmet eredményezhet a rendõri intézkedések során. 

Dr. Oláh József kapitányságvezetõ  elmondta, hogy ennek a szolgáltató 

érdekeltségi körébe esõ technikai okai vannak. Volt már kezdeményezés ebben a 

tárgykörben, de az nem vezetett eredményre.  

Suga László alpolgármester  hozzászólása során elmondta, hogy az elmúlt évek 

alatt a rendõrségi beszámolók alkalmával mindig új kinevezett, vagy megbízott 

õrsparancsnokkal találkoztak. Kérdezte, hogy a jelenlegi megbízott õrsparancsnok 

kinevezése, véglegesítése várható-e. 
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Dr. Oláh József kapitányságvezetõ  tájékoztatta, hogy az elmúlt két év a 

rendõrség, a Rendõrkapitányság életében átmeneti idõszak volt. Egyrészt a 

kedvezményes nyugdíjba vonulás lehetõségével sokan éltek, másrészt ekkor valósult 

meg a határõrség és a rendõrség integrációja. Mocsári alezredes a Határrendészeti 

Osztály vezetõjeként látja el az õrsparancsnoki teendõket. Nyugállományba 

vonulása miatt 2009. november 1-tõl új személy fogja betölteni ezt a posztot.  

Tinyó Ottó polgármester  az elhangzottakkal kapcsolatban elmondta, hogy 

véleménye szerit nem szerencsés az a folyamat, amelynek eredményeképp nagyon 

sok rendõr - általában épp a meghatározó személyek - nyugállományba kerültek. 

Meg kellett volna találni a megbecsülésük megfelelõ módját, rendõri állományban 

tartásuk végett.  

Elmondta, hogy Szuhakállóban az elmúlt évek alatt az önkormányzat több 

intézkedést tett a közbiztonság fenntartása érdekében. Így megvalósult az 

intézmények nagy részének riasztórendszerrel történõ ellátása; a potenciális 

célpontnak számító faház hátsó része befalazásra került. Szeptembertõl a közhasznú 

foglalkoztatás keretein belül 4 fõ bevonásával, az éjszakai órákban, munkanapokon 

figyelõ szolgálat mûködik. Elmondta, hogy a Polgárõrséget többszöri próbálkozás 

ellenére sem sikerült létrehozni. Véleménye szerint a közelmúlt sajnálatos 

eseményeiben � lakásokba történõ behatolás, lopások � szerepet játszott Múcsony 

közelsége, valamint az, hogy a községben lakók nem vigyáznak és figyelnek 

megfelelõen saját és szomszédjaik értékeire. A településen élõ idõs emberek, akik 

kárára elkövették ezeket a cselekményeket, nem veszik tudomásul a megváltozott 

körülményeket, nem vagy csak nehezen alkalmazkodnak azokhoz. 

Véleménye szerint pozitív változást eredményezhet a szocpol megszûnése miatt, a 

használt lakások felvásárlásának leállása, így a kétes múltú és egzisztenciájú 

családok, személyek Szuhakállóba vándorlása nem következik be.  

Dudás Józsefné képviselõ  hozzászólása során elmondta, hogy a jövõ évi 

költségvetés valószínû nyertese épp a rendõrség lesz. Véleménye szerint azonban a 

pénz nem minden, hiszen a rendszerváltás óta a rendõrség, a rendõrök jelentõs 

presztizsveszteséget szenvedtek el. Ennek okai elsõsorban épp a felsõbb 

intézkedések, politikai megnyilvánulások, amelyek miatt a kételyek megerõsödtek az 

egyszerû emberekben a rendõrséggel szemben. Véleménye szerint kezdeményezni 

kell a rendõri tekintély rendszerváltás elõtti helyreállítását. Az erre vonatkozó lakossági 

igényt a rendõri vezetõk tolmácsolják a felsõbb szervek irányába.  

Dr. Oláh József kapitányságvezetõ  válaszában elmondta, hogy a rendõrség 

jogalkalmazó szerv, melynek feladata a hatályos jogszabályok keretei közötti 

mûködés. Ezeknek a jogszabályoknak a megváltoztatása, módosítása a politikusok 

feladata, mely területre még véletlenül sem kíván tévedni.  

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  hozzászólása során elmondta, hogy szép, tartalmas 

anyag ugyan a 2008. évi beszámoló, mely eredményes rendõrségi tevékenységrõl 

ad számot, de ez az eredményesség a lakossági véleményekkel nem egyezik. 

Megítélése szerint a beszámoló túl általános; célszerû lett volna Szuhakálló 

vonatkozásában külön adatokat, mutatókat szolgáltatni, ezeken keresztül konkrétan 

bemutatni a rendõrség tevékenységét. Így pl. hány esetben volt járõr Szuhakállóban, 

hányszor volt traffipax ellenõrzés a községben, hány lakossági bejelentés, feljelentés 

érkezett a településrõl, stb.  

Elmondta, hogy 2008. év eredményei szépek lehetnek, de az elmúlt 10 hónap 

történései nyugtalanítják a lakosságot. Elszomorító, hogy olyan területen is történtek 

nappali betörések, amelynek közvetlen környezetében három rendõr is lakik. 
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Véleménye szerint a községnek egy állandó rendõrre lenne szüksége, egy körzeti 

megbízotti irodát kellene nyitni a községben. Igaz, hogy a lakosságnak is lenne 

feladata, saját tulajdona megóvása érdekében, de azt is tudomásul kell venni, hogy 

az esetenként csoportosan, bandákban járó személyek félelmet keltenek, nem csak 

az idõskorú lakosságban.  

Elmondta, hogy a községek lakóinak ugyanolyan rendõrségi figyelemben, 

bánásmódban kell részesülnie, mint Kazincbarcika város lakosságának. A város nem 

élvezhet elõnyt a falvak lakosainak hátrányára.  

Elmondta, hogy a településen több gyermek, illetve fiatalkorú rendelkezik kismotorral, 

motorral, melyekkel nem a közlekedési szabályok elõírásainak megfelelõen 

közlekednek. Példa volt erre, az elkerülõ úton motoros versenyek lebonyolítása. 

Elmondta, hogy a közeljövõben felülvizsgálatra kerülnek a település közlekedési 

jelzõtáblái. Kérte, hogy a táblák által szabályozott közlekedési elõírások betartását 

fokozottan ellenõrizze majd a rendõrség.  

Egyetértett azzal, hogy a rendõrök nem rendelkeznek megfelelõ jogosítvánnyal, 

jogvédelemmel, mellyel a lakosság, az elkövetõk egy bizonyos rétege, része vissza is 

él. A rendõrségnek, a rendõröknek megfelelõ jogot, jogvédelmet kell kapnia. 

Összességében elmondta, hogy a beszámoló szép statisztikai adatokat tartalmaz, de 

az csak egy dolog a lakosság negatív véleményével szemben.  Kérte, hogy a 

lakosság véleményének megváltoztatása, biztonságérzetésnek növelése, a 

köznyugalom megtartása érdekében még aktívabb legyen a rendõri jelenlét 

Szuhakállóban. 

Dr. Oláh József kapitányságvezetõ  az elhangzottakra reagálva ismételten 

megerõsített, hogy a rendõrség jogalkalmazó szerv. A 32 ezer lakosú Kazincbarcika 

városra ugyanúgy két rendõrjárõr jut, mint a kapitányság többi településére összesen. 

Nem lehet tehát azt mondani, hogy a város elõnyt élvez, a falvak hátrányára. A 

rendõrség igyekszik mindent megtenni a lakosság nyugalmának biztosítása 

érdekében, de tudomásul kell venni, hogy mindig, mindenhol nem lehet rendõrjárõr. 

Ezért fontos, hogy a lakosok vigyázzanak saját maguk és szomszédjaik értékeire, az 

elkövetett jogsértéseket jelentsék a rendõrségnek. Elmondta, hogy egy éves 

beszámoló elkészítése nem kis feladat, azt a rendelkezésükre álló nyilvántartások 

felhasználásával állítsák össze. A képviselõ által kért mutatókról, statisztikai adatokról 

nem rendelkeznek nyilvántartással.  

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  az elhangzottak kapcsán elmondta, hogy a Polgármesteri 

Hivatal, a polgármester, a jegyzõ kapcsolata nagyon jó a rendõrkapitányság, a 

rendõrõrs munkatársaival. Az elmúlt évek alatt nem tudtak olyan kéréssel fordulni a 

rendõri szervekhez, melyeket belátható idõn belül ne teljesítettek volna. Köszönte ezt 

a korrekt együttmûködést. Kérdezte, hogy az iskolarendõrnek van-e, lehet-e szerepe 

a bûnmegelõzésben. 

Dr. Oláh József kapitányságvezetõ  válaszában elmondta, hogy az iskolarendõr 

a pedagógusok által meghatározott idõpontokban, témákban és korosztálynak tart 

évente két-három alkalommal órát. Ha pedagógusok szükségesnek ítélik meg, 

kezdeményezni kell felé, hogy hívja fel a gyerekek figyelmét a gyermek- és fiatalkorú 

bûnelkövetés lehetséges következményeire.  

Mertusné Varga Katalin képviselõ  hozzászólása során elmondta, hogy a 

beszámolóban szereplõ statisztikai adatok valóban azt tükrözik, hogy Szuhakálló 

bûnügyi szempontból jó helyzetben van. Az utóbbi idõben, elsõsorban idõs emberek 

kárára elkövetett lopások, azonban felborzolták a kedélyeket. Elmondta, hogy 

tapasztalja, hogy szinte mindennapos a rendõri jelenlét a községben. Kérte, 



 6 

azonban, hogy a veszélyeztetett területeken még hangsúlyosabb, az éjszakai órákra 

is kiterjedõ legyen a járõrszolgálat. Kérte a rendõrség további segítségét.  

Csorba Tibor képviselõ  kérdezte, hogy él-e még az a mobilszám, amelyen 

közvetlenül lehet hívni a Sajókazai Rendõrõrsöt.  

Mocsári János rendõralezredes, megbízott õrsparancsnok  tájékoztatta, hogy a 

telefonszám továbbra is elérhetõ.  

Tinyó Ottó polgármester  felhívta a figyelmet arra, hogy az elmúlt hónapok 

viszonylagos nyugalma után, ismételten érezhetõ az illegális fémhulladék gyûjtés és 

szállítás. Kérte ennek fokozott ellenõrzését. Elmondta, hogy a lakosság nagy része 

nem tud változtatni, vagy eddig nem változtatott berögzõdött szokásain. A lakosság 

részérõl is szemléletváltás, jóval nagyobb odafigyelés szükséges. Mindamellett 

örvendetes, hogy Szuhakállóban komolyabb bûncselekmények nem következtek be.  

Megköszönte a beszámolót, melyet a képviselõ-testület egyhangú (6 igen) 

szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta.  
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Tárgy: Kazincbarcikai Rendõrkapitányság beszámolója a 

közbiztonságról. 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete megtárgyalta a 

a Kazincbarcikai Rendõrkapitányság és Szuhakálló 2008. évi 

közbiztonsági helyzetérõl szóló beszámolót, melyet a jegyzõkönyv 

melléklete szerint elfogad. 

Felelõs. polgármester 

Határidõ: értelemszerûen 

 

 

 

 

Polgármesteri jelentés tárgyalása: 

 

 

A képviselõ-testület a jegyzõkönyv mellékletét képezõ elõterjesztés szerint tárgyalta a 

napirendet. 

Tinyó Ottó polgármester  az elõterjesztést kiegészítve tájékoztatta a képviselõ-

testületet, hogy a játszótér létesítésére benyújtott pályázatot a helyi Leader 

akciócsoport jóváhagyta. Így 6,5 M forint támogatásra számíthat az önkormányzat. 

Az önkormányzatnak a megvalósításhoz az áfa összegét 1,6 M forintot kell 

biztosítania. 

Ismertette a képviselõ-testülettel a tagóvoda-vezetõ levelét, melyben arról 

tájékoztatta, hogy az intézmény által benyújtott Szimba-pályázat nem nyert. A 

pályázat elsõdleges célja az intézmény vizesblokkjának felújítása volt. Az így 

elmaradt kisebb mérvû karbantartási, felújítási munkák a jövõ évi költségvetésben 

tervezetten megvalósulhatnak.  
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Elmondta, hogy a MÁV Zrt. képviselõje tájékoztatta, hogy a Szuhakálló belterületén 

található ingatlanok önkormányzati tulajdonba adása érdekében, november 

hónapban lehetségessé válhat a szerzõdéskötés.  

Dudás Józsefné képviselõ  felvetette, hogy a Sajókazai Hulladékkezelõ Centrum 

mûködésével kapcsolatban, az elmúlt testületi ülésen hozott döntését a képviselõ-

testület vizsgálja felül. Véleménye szerint alaposan meg kell beszélni akár egy 

renedkívüli ülés keretei között is, ezt a dolgot, mert azt senki sem akarhatja, hogy 

milliókat húzzanak ki az önkormányzat zsebébõl.  

Tinnyó Ottó polgármester  a hozzászólással kapcsolatban elmondta, hogy a testület 

határozatának értelmében, levélben megkereste az ÉHG Zrt. elnök-igazgatóját. Erre 

a megkeresésre a mai napig választ nem kapott. Tudni kell azonban azt, hogy a 

Sajókazai Hulladékkezelõ Centrum nagy része azé az önkormányzati társulásé, 

melynek több mint 120 önkormányzat mellett Szuhakálló is a tagja. Az önkormányzat 

által kezdeményezett vizsgálat, így negatív kihatással lehet a társulás mûködésére, 

ott is többletköltséget eredményezhet. A vizsgálat elvégzéséhez nemcsak az ÉHG Zrt. 

hozzájárulása, hanem a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati 

Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás beleegyezése is szükséges. Szuhakállónak 

sok mindent mérlegelnie kellene, hiszen kamatokkal együtt, mintegy 4 M forintos 

közszolgáltatási díj tartozása van az ÉHG Zrt. felé. Ennek megfizetésére irányuló 

eljárás nagyon kényelmetlen helyzetbe hozhatja az önkormányzatot. A fennálló 

adósságok rendezésére valamennyi önkormányzat már kapott felszólítást a 

közszolgáltató megbízásából eljáró, Dr. Csontos János ügyvéd úrtól.  

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  az elmondottakra reagálva elmondta, hogy nem 

érti az elmondottakat. A képviselõ-testület arról döntött, hogy az MTA Bizottsága 

vizsgálja meg a Hulladékkezelõ Centrum mûködését, gyõzõdjön meg arról, hogy ott 

mi a baj, hogy veszélyes-e a mûködése Szuhakálló lakosságára. Ezt a vizsgálatot nem 

akadályozhatja meg senki. 

Dudás Józsefné képviselõ  az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy õ ugyan 

nem rendelkezik olyan végzettséggel és szakmai tapasztalattal, mint képviselõtársa, 

de ennek ellenére belátja azt, hogy egy ilyen vizsgálat akár több millió forintjába is 

kerülhet az önkormányzatnak. Az eredmény ugyanakkor kétséges, hiszen ha lesz egy 

negatív megállapítás, akkor ezzel szemben az ÉHG Zrt. majd állít egy másik, 

vélhetõen pozitív független szakértõi véleményt. 

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  a kibontakozó vita kapcsán összefoglalta a képviselõ-

testületnek a határozat meghozatalának elõzményeit és végrehajtásának jelenlegi 

stádiumát: 

A polgármester megkereste az MTA MAB Bányászati-Földtudományi-

Környezettudományi Szakbizottságának elnökét, aki levélben tájékoztatta a 

polgármestert, hogy a kért vizsgálat lefolytatására monitoring eredmények 

megismerésére és helyszíni egyeztetés után van lehetõség. Ezt követõen tudja közölni 

a vizsgálat díját. A polgármester a levél szó szerinti felolvasásával tájékoztatta errõl a 

képviselõ-testületet az augusztus 27-i ülésen. Ezen tájékoztatás birtokában, képviselõi 

kezdeményezésre döntött úgy a testület, hogy felveszi a kapcsolatot az MTA MAB 

Bányászati-Földtudományi-Környezettudományi Szakbizottságával. Az augusztus 27-i 

döntés végrehajtása érdekében a polgármester megkereste az ÉHG Zrt. elnök-

igazgatóját avégett, hogy a monitoring eredmények, a helyszín megismerését tegye 

lehetõvé. Erre a megkeresésre a mai napig nem érkezett válasz. 
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A képviselõ-testület az elhangzott tájékoztatót tudomásul vette. 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  kérdezte, hogy az elkerülõ út átadására sor került-e. 

Tinyó Ottó polgármester  válaszában elmondta, hogy az engedélyezés 

folyamatban van, valószínûleg ideiglenes használatbavételi engedélyt fog kapni az 

út. 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  a válaszra reagálva elmondta, hogy utánanézett 

az úttal kapcsolatos dolgoknak. Egyértelmû, hogy a múcsonyi szakasz 

magántulajdonosával az ÉHG Zrt. nem tudott megegyezni. Dühítõnek tartja, hogy 

hónapokon keresztül csak ámítgatják a testületet, nem mondják meg az igazat, Úgy 

tûnik számára, bele kell mélyülnie a dolgokba.  

Elmondta, hogy az elmúlt testületi ülésen az egészségterv megvalósításáról szóló 

döntés kapcsán nem lettek tájékoztatva arról, hogy ki koordinálja a feladatokat, ki 

nyújtja be a pályázatot. Van-e ebben bármilyen szerepvállalása a Szuhavölgyi 

Bányászlakta Települések Szövetségének.  

Tinyó Ottó polgármester  a kérdésre válaszolva elmondta, hogy Szuhakálló 

egészségképét, egészségprogramját a múlt évben a Településszövetség készítette el. 

Erre alapozva nyílik lehetõség a pályázatot benyújtani, az egészségtervet elkészíteni. 

Egy-egy település külön-külön pályázhat. A pályázatot saját személyében õ 

koordinálja, a projektfelelõs Veréb Edit védõnõ, aki egy bizottságot hozott létre 

szuhakállói személyek bevonásával, a feladatok ellátására. 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  kérte, hogy a polgármester mondja meg 

konkrétan, hogy az SZBTÖSZ korábbi elnökének Nagy Tibornak és munkatársának 

Gergely Zoltánnénak van-e bármi köze az egészségtervhez. 

Tinyó Ottó polgármester  válaszában elmondta, hogy igen, ezek a személyek végzik 

a települések az Egészségporta Egyesület közötti koordinációt. A munka azonban itt 

folyik a településen.  

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  az elhangzottak kapcsán elmondta, hogy az eredeti 

elképzelés szerint a Településszövetség kívánta a pályázatot elkészíttetni, azzal az 

Egészségporta Egyesülettel, melynek a Szövetség is tagja. Utóbb vált nyilvánvalóvá, 

hogy ez nem lehetséges, így minden érintett önkormányzatnak külön kellett döntést 

hoznia a pályázat benyújtásáról és külön kellett szerzõdést kötnie az Egészségporta 

Egyesülettel. Ezt a szerzõdést a képviselõ-testület a tárgyi elõterjesztés mellékleteként 

teljes terjedelmében megkapta az augusztus 27-i ülés elkészítése során. 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  véleménye szerint úgy hozott a testület a tárgyban 

döntést, hogy nem volt teljesen képben a dolgokról. Egyértelmû, hogy nagy pénz 

van emögött, több millió forint.  

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy megbízási 

szerzõdés is rögzíti, hogy a pályázati támogatás 60 %-a az Egyesület díjazása.  

Suga László alpolgármester  kérdezte, hogy a védõnõ által jelenleg szervezett 

szûrések ennek a programnak a részei-e. 

Tinyó Ottó polgármester  elmondta, hogy ezek a szûrések, még nem részei a 

programnak, hiszen a pályázat elkészítése még csak folyamatban van. 

A képviselõ-testület az elhangzott kiegészítésekkel, a kérdésekre adott válaszokkal 

együtt, a polgármesteri jelentést elfogadta és egyhangú (6 igen) szavazattal az 

alábbi határozatot hozta: 
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Tárgy: Polgármesteri jelentés 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete megtárgyalta a 

lejárt határidejû határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt 

fontosabb eseményekrõl készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul 

vette és azt elfogadta. 

Felelõs: polgármester 

Határidõ: értelemszerûen 

 

 

 

II. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Tájékoztató a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009. I. félévi tevékenységérõl. 

Elõadó:  Tinyó Ottó  
     polgármester 

 

 

A képviselõ-testület a jegyzõkönyv mellékletét képezõ elõterjesztés alapján tárgyalta 

meg a napirendet.  

Tinyó Ottó polgármester  az elõterjesztést kiegészítve elmondta, hogy a Kistérségi 

Társulásnak 32 település a tagja. A társulási tanácsüléseken legtöbbször részt vesz,  

azokon általában véleményt nyilvánít. A tanács döntései azonban legtöbbször az 

elõterjesztésekben foglaltaknak megfelelõen az ellenvélemények, ellenjavaslatok 

elfogadása nélkül születnek meg. A társulási tagdíj 400 forint lakosonként. A 

beszámolóban szereplõ kimutatás szerint a befizetett tagdíjhoz képest, Szuhakállóra 

esik arányaiban a legmagasabb támogatás, a tagdíj 138-szorosa. Ez a támogatás 

elsõsorban a tagintézmények fenntartásából származik.  

Az elõterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, hozzászólások hangzottak el: 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  elmondta, hogy az anyagból kiderül, hogy 

Szuhakálló nem kap normatív támogatást, azt a székhely intézmények kapják. 

Kérdezte, hogy a kistérség mûködésébõl azok az önkormányzatok járnak-e jól, akik 

székhelyként funkcionálnak.  

Tinyó Ottó polgármester   a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az általa már 

említett kimutatás tételesen kimutatja, hogy Szuhakálló község vonatkozásában 

mekkora összegû kistérségi támogatás realizálódik. Igaz, hogy ez, a székhely 

önkormányzatokon keresztül jut a tagintézményekhez. A megkötött társulási 

megállapodások értelmében, a Szuhakálló által biztosítandó fenntartói önrészt 

csökkentik, teszik szükségtelenné a kistérségi kiegészítõ normatív támogatások.. Ezt a 

pénzt tehát Szuhakállónak nem kell más forrásból kifizetnie, sõt a 2008. évi közös 

fenntartásból még 5,5 M forint bevételhez is jutott. Elmondta, hogy addig, amíg 

mûködött a megyei pályázati rendszer, a kistérségi társulás, mint területfejlesztési 

társulás véleményezte, pontozta a benyújtott pályázatokat. Ennek során a 
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szuhakállói érdekek jobban érvényesülhettek. A pályázati rendszer átalakításával, a 

döntés regionális szintre történõ emelésével ez a funkció megszûnt. 

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  ismertette a Kistérségi Társulás lényegét. Elmondta, hogy 

számos olyan kötelezõ önkormányzati feladatellátás létezik a közoktatástól, az 

egészségügyi ellátáson , a szociális ellátó rendszeren át a belsõ ellenõrzésig, amelyek 

csak kistérségi közös feladatellátás során részesülnek normatív támogatásban, vagy 

jelentõs összegû kiegészítõ támogatáshoz jutnak ezáltal. Értelemszerûen ezen 

támogatások címzettje a Kistérségi Társulás, mely szervezi a feladatok közös ellátását. 

A Társulás a feladatokat ellátó települési, ún. mikro-körzeti társulások, vagy 

intézményfenntartó tárulások, székhelyeinek adja át ezeket a normatív 

támogatásokat. A székhelyeken keresztül, az ellátott feladtok vonatkozásában 

valamennyi önkormányzat részesül így normatív támogatásban. A közoktatási 

feladatot pl. 32 település közül egyedül Sajókaza és Kurityán nem társulásban látja el. 

Egyértelmû, hogy az önkormányzatoknak ki kell használniuk a Kistérségi Társulás által 

nyújtott anyagi elõnyöket, még ha a Társulás mûködése, szükségessége, egyébként 

kérdéseket is vet föl. A jelenlegi szabályozás alapján ebbõl a társulási formából 

kimaradni nem szabad. A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati 

Kistérségi Társulásnál épp az idõveszteség okozott jelentõs problémát, hiszen csak 

mintegy két év elteltével alakult át területfejlesztési társulásból kistérségi társulássá. A 

Társulás jogszabályban szabályozott mûködési- és döntés mechanizmusa, a lakosság 

szám és a települések számának ismeretében egyértelmûvé teszi, hogy a települések 

nem képesek Kazincbarcika város nélkül döntést hozni, de Kazincbarcika sem a 

települések nélkül.   

Suga László alpolgármester  hozzászólása során elmondta, hogy két település 

az, amely kiemelkedõ mértékben részesül kistérségi finanszírozásból, ez Szuhakálló és 

Felsõnyárád. 

Elmondta, hogy az iskola, mint tagintézmény kiveszi a részét valamennyi társulás által 

nyújtott elõnybõl. Egyedül a közösségi buszt nem nagyon szokták igénybe venni, 

mivel a 23 fõs busz befogadóképessége kicsi egy-egy kiránduláshoz. 

A képviselõ-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
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Tárgy: Tájékoztató a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009. I. félévi tevékenységérõl. 

Szuhakálló Önkormányzatának Képviselõ-testülete a Polgármester 

2009. év elsõ félévében a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulási Tanácsában végzett munkájára 

vonatkozó beszámolót megvitatta, és azt elfogadja. 

 

Felelõs: polgármester 

Határidõ:értelemszerûen 
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II. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Idõsek Estje megrendezése. 

Elõadó:  Tinyó Ottó  
     polgármester 

 

 

Tinyó Ottó polgármester  ismertette a képviselõ-testülettel az idõsek estje 

megrendezésének feltételeit. Elmondta, hogy a rendezvény lebonyolításának 

lehetséges idõpontja október 17-e. Az eseményre a 62. életévüket betöltött 

szuhakállói lakosok kaphatnak meghívást. A vendéglátás mellet a helyi tagóvoda és 

tagiskola mûsora után - a Közmûvelõdési Társulás keretén belül - ingyenesen léphet 

föl a kazincbarcikai citerazenekar és a mazsorett csoport. Mûsort szolgáltathat és az 

est folyamán zenét szolgáltat Homoki Elemér és kisegyüttese. Elõzetes becslés szerint 

a rendezvény tervezett költsége 330 E forint. Elmondta, hogy a költségvetésben 

kifejezetten erre elõirányzat beállításra nem került, de egyéb kiadások terhére 

megvalósítható az esemény. 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  kérdezte, hogy a falunapról a szervezõ bizottság 

elnöke elszámolt-e és kérdezte, hogy az Idõsek Estjére a költségvetésben tervezésre 

került-e elõirányzat.  

Suga László alpolgármester  jelezte, hogy a falunapról az elszámolás még nem 

került a képviselõ-testület elé. 

Tinyó Ottó polgármester  megerõsítette, hogy a költségvetési rendeletben konkrét 

elõirányzat nem került betervezésre, de a Mûvelõdési házak tevékenysége 

szakfeladaton biztosítható a rendezvény lebonyolítása.  

Dudás Józsefné képviselõ  javaslata az volt, hogy az elmúlt évek hagyományinak 

megfelelõen, ugyanabban a formában rendezze meg ezt az eseményt a képviselõ-

testület. Az azon részvevõ idõsek jól érezték magukat. Felvetette, hogy a mazsorettek 

fellépéséhez nem biztos, hogy van elegendõ hely a tornateremben.  

Mertusné Varga Katalin képviselõ  véleménye szerint a kicsik elférnek és 

színesebbé teszik a délutánt.  

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  kérdezte, hogy az idõs, mozgásukban gátolt 

embereknek, akik nem tudnak résztvenni az eseményen a vacsora kihordásra kerül-

e. 

Dudás Józsefné képviselõ  elmondta, hogy az elmúlt évek alatt errõl többször vitázott 

a képviselõ-testület. Az elmúlt évben már azaz egyöntetû álláspont alakult ki, hogy 

azoknak akik bármilyen oknál fogva nem tudnak résztvenni a rendezvényen, a 

vacsora nem kerül kihordásra. 

 

A képviselõ-testület egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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Tárgy: Idõsek estje rendezvény 

Szuhakálló Községi Önkormányzat képviselõ-testülete, 2009. október 

17-én a Gárdonyi Géza Tagiskola tornatermében Idõsek Estje 

rendezvényt szervez, a község 62. életévét, 2009. december 31-ig 

betöltõ lakosai számára, vendéglátással és mûsoros esttel. A 

rendezvény költségeit a képviselõ-testület az önkormányzat 

költségvetése terhére biztosítja. 

Felelõs: polgármester 

Határidõ: értelemszerûen 

 

 

IV. N A P I R E N D 

 

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica felsõoktatási önkormányzati pályázat 

2010. évi fordulójához. 

Elõadó:  Tinyó Ottó  
     polgármester 

 

 

A képviselõ-testület a jegyzõkönyv mellékletét képezõ elõterjesztés alapján tárgyalta 

meg a napirendet.  

Az elõterjesztéssel, a kiegészítésekkel kapcsolatban az alábbi hozzászólások, 

észrevételek és kérdések hangzottak el: 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  kérdezte, hogy a képviselõ-testületnek az ülés 

keretei között csak az ösztöndíj pályázati rendszerhez való csatlakozásról kell-e 

döntenie, vagy meg kell határoznia, azt is, hogy ki tekinthetõ szociális szempontból 

rászorultnak. Kérdezte, hogy az elmúlt évben hány fõ részesült támogatásban.  

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  a kérdésre válaszolva elmondta, hogy mivel az 

önkormányzatnak csatlakozás esetén október 1-jéig közzé kell tennie a részletes 

pályázati feltételeket, ezért meg kell határozni a szociális rászorultság mértéket is. A 

Bursa Hungarica 2009. évi fordulójában 12 fõ részesült önkormányzati támogatásban. 

Dudás Józsefné képviselõ  javasolta, hogy ne állapítson meg a képviselõ-testület  

szociális rászorultsági kritériumot. A támogatás alanyi jogon járjon minden 

pályázónak. A jelenlegi támogatási rendszerben épp azok a gyermekek 

szegregálódnak, akiknek szülei munkabérbõl, keresetbõl élnek, õk nem kapnak 

semmilyen támogatást. 

D. Herczeg Tibor jegyzõ  felhívta a figyelmet arra, hogy a Bursa Hungarica 

Felsõoktatási Ösztöndíjpályázat lényege, éppen a szociális rászorultságon alapuló 

támogatási forma. Az egy fõre esõ jövedelmi határt azonban a képviselõ-testület 

határozza meg. 

Tinyó Ottó polgármester  elmondta, hogy a beiskolázási támogatást is 5.000, ill. 

6.000 forintot ad az önkormányzat évek óta, míg Múcsonyban például az idén is csak 

2-3.000 forintot adtak. Lehet úgy dönteni, hogy marad a tavalyi 120 %-os határ, de 

állapíthat meg ettõl eltérõ mértéket is a képviselõ-testület.  
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Dudás Józsefné képviselõ  felvetette, hogy az egy fõre esõ jövedelemhatárt az 

öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-ban lehetne megállapítani. 

Múcsonnyal nem kell foglalkozni. Ott például a képviselõk laptopot kaptak, 

képviselõi munkájuk ellátásához. 

Csorba Tibor képviselõ  javasolta, hogy a szociális rászorultság megállapításánál 

az egy fõre esõ jövedelemhatár, az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-a, 

azaz 57.000 forint legyen.  

A képviselõ-testület egyhangú (6 igen) szavazattal döntött a Bursa Hungarica 

felsõoktatási pályázati ösztöndíj 2010. évi fordulójához történõ csatlakozásáról.  

A képviselõ-testület 1 tartózkodás mellett (5 igen) szavazattal a szociális rászorultság 

megállapításánál figyelembe vehetõ, egy fõre esõ jövedelem határát, az öregségi 

nyugdíj legkisebb összegének 200 %-ában határozta meg. 

A képviselõ-testület a fenti szavazati arányokkal az alábbi határozatot hozta:  

 

 

6 8 /2 0 0 9 . ( IX . 2 4 . ) s zá mú K é p v i se lõ - t e s t ü l e t i  ha t á ro za t  

Tárgy: Csatlakozás Bursa Hungarica felsõoktatási ösztöndíjpályázati 

rendszer 2010. évi fordulójához. 

1.Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete csatlakozik 

a Bursa Hungarica felsõoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázati 

rendszer2010. évi fordulójához. 

Az ösztöndíjpályázati rendszerre vonatkozó általános szerzõdési 

feltételeket ismeri és elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy 

a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során 

maradéktalanul az általános szerzõdési feltételekben foglaltak 

szerint jár el. 

2. A pályázat kiírása és elbírálása során, a rászorultságon alapuló 

jogosultsági feltételt a képviselõ-testület akként határozza meg, 

hogy az tekinthetõ szociálisan rászorultnak akinek a családjában 

az egy fõre esõ jövedelem az érvényes öregségi nyugdíj legkisebb 

összegének 200%-át nem haladja meg. 

Határidõ: értelemszerûen 

Felelõs:   polgármester 

 

 

Indítványok, javaslatok: 

 

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  a kérdezte a képviselõ-testülettõl, hogy a Héra Alapítvány 

ügyvezetõ igazgatójával folytatott, a képviselõk rendelkezésére bocsátott levelezés 

értelmében fent kívánják-e tartani, az elõzõ testületi ülésen született 60/2009 (VIII.27.) 

számú határozatot.  
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A képviselõk a határozat hatályában tartásáról nyilatkoztak. A határozat hatályon 

kívüli helyezésére, a Héra Alapítványhoz történõ pályázat benyújtására indítványt, 

senki nem terjesztett elõ. 

 

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  ismertette a képviselõ-testülettel, az 56/2009. (VIII.27.) 

számú képviselõ-testületi határozat alapján, a Polgármester Hivatal vagyonbiztonsági 

rendszerének kiépítésére, strukturált informatikai hálózat és elektronikus 

adatarchiválás létesítésére beszerzett kivitelezõi ajánlatokat.  

A vagyonbiztonsági rendszer: 

Alarm Elektronika Kft. (Miskolc, Soltész Nagy Kálmán út 127) 557.470.-Ft+áfa 

Telmon Kft. (Miskolc, Bocskai út 11.)    660.130.-Ft+áfa 

Humán Kft. (Kazincbarcika, Pollach M. út 37.)   605.970.-Ft+áfa 

 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ felvetette, hogy a második legjobb ajánlatot adó 

Humán Kft. ajánlatát részleteiben meg kellene vizsgálni. 

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  tájékoztatta, hogy a vagyonvédelmi rendszer kiépítése 

nem tartozik igazán a Humán Kft. profiljába. 

Tinyó Ottó polgármester  elmondta, hogy az óvoda és iskola riasztórendszerét is az 

Alarm Elektronika Kft. készítette, azok megbízhatóan mûködnek az elmúl évek alatt.  

A képviselõ-testület a legkisebb összegû árajánlatot adó, Alarm Elektronika Kft. 

ajánlatát fogadta el egyhangú (6 igen) szavazással. 

A Polgármesteri Hivatalban strukturált informatikai hálózat és elektronikus 

adatarchiválási rendszer létesítésére:  

 

Humán Kft. (Kazincbarcika, Pollach M. út 37.)  909.280 Ft+áfa 

Szerver bérlet 24 hónapra:    46.700.-Ft+áfa/hó 

Computer Art Kft. (Miskolc, Levente vezér út 24.) 2.577.560Ft+áfa 

Szerver bérlet 24 hónapra:    88.000 Ft+áfa/hó 

Corvus Computer Kft. (Miskolc, Arany J. út 23.)  1.087.000 Ft+áfa 

Szerver bérlet 24 hónapra:    64.000 Ft+áfa/hó 

 

A képviselõ-testület a legkedvezõbb ajánlatot adó Humán Kft. ajánlatát fogadta el, 

egyhangú (6 igen) szavazással. 

A képviselõ-testület egyhangú (6 igen) szavazással az alábbi határozatot hozta: 

 

6 9 /2 0 0 9 . ( IX . 2 4 . )  s zá mú K é p v i se lõ - t e s t ü l e t i  ha t á ro za t  

Tárgy: Kivitelezõk megbízása a Polgármesteri Hivatal 

vagyonbiztonsági rendszerének kiépítésére; struktúrált informatikai 

hálózat és elektronikus adatarchiváló rendszer létesítésére. 

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselõ-testülete, az 

ajánlatkérések alapján, ajánlattevõk ajánlatait megvizsgálva, a 

következõ határozatot hozza: 
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1. A Polgármesteri Hivatal vagyonbiztonsági rendszer létesítésének 

munkálataira, a legalacsonyabb vállalási árat, 557.470. Ft+áfa 

összeget az Alarm Elektronika Kft. (Miskolc, Soltész Nagy Kálmán út 

127) tette, a beérkezett ajánlatok közül.  

A képviselõ-testület az Alarm Elektronika Kft. (Miskolc, Soltész Nagy 

Kálmán út 127) ajánlatát elfogadásra alkalmasnak tartja, azt 

elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert vagyonbiztonsági 

rendszer létesítésére vonatkozó vállalkozási szerzõdés megkötésére. 

2. A Polgármesteri Hivatal strukturált informatikai hálózat és 

elektronikus adatarchiválási rendszer létesítésének munkálataira, a 

legalacsonyabb vállalási árat, 909.280 Ft+áfa összeget; szerver bérlet 

24 hónapra 46.700.-Ft+áfa/hó tette, a beérkezett ajánlatok közül.  

A képviselõ-testület a Humán Kft. (Kazincbarcika, Pollach M. út 37.) 

ajánlatát elfogadásra alkalmasnak tartja, azt elfogadja, és 

felhatalmazza a polgármestert vagyonbiztonsági rendszer létesítésére 

vonatkozó vállalkozási szerzõdés megkötésére. 

Felelõs: polgármester, jegyzõ 

Határidõ: értelemszerûen 

 

 

Tinyó Ottó polgármester tájékoztatta a képviselõ-testületet, hogy a Polgármesteri 

Hivatal épületén, a községháza felirat cseréjét és az orvosi rendelõ egészségház 

felirattal történõ ellátását rendelte meg 150.000 Ft-ért.  

Elmondta továbbá, hogy valamennyi intézmény központi fûtés rendszerének 

felülvizsgálata a fûtési szezon kezdete elõtt megvalósult. 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ a következõ javaslatokat, kérdéseket fogalmazta meg: 

Kérte a jegyzõtõl, hogy a következõ testületi ülésre mutassa ki, hogy mennyibe kerül 

egy önkormányzati ciklus képviselõ-testületi elõterjesztéseinek elkészítése. Ennek 

ismeretében esetleg lehet gondolkozni laptopok beszerzésérõl. 

Kérdezte, hogy mikor tervezi a jegyzõ a képviselõ-testület SZMSZ-ének módosítását.  

Kérte, hogy a következõ testületi ülésre a jegyzõ készítsen kimutatást a 2002-tõl 

benyújtott pályázatokról.  

Kérdezte, hogy a tagintézmények, az iskola szokott-e önálló pályázatokat benyújtani. 

Tinyó Ottó polgármester  a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az intézmények 

nem annyira pályáznak. Amikor pályázati lehetõségrõl szóló információval 

rendelkezik, azt minden esetben továbbítja a tagintézmény-vezetõk felé. Az 

intézmények alapítványai több, kevesebb sikerrel szoktak pályázni.  

Dr. Herczeg Tibor jegyzõ  elmondta, hogy jegyzõként nem tervezi, nem tartja 

szükségesnek az SZMSZ módosítását. Az utolsó felülvizsgálat óta nem történtek olyan 

lényegû jogszabályváltozások, mely az SZMSZ helyi módosítását igényelnék. A 

képviselõk közül bárki kezdeményezheti konkrét javaslattal az SZMSZ módosítását. 

A tagintézmények pályázati lehetõségeivel kapcsolatban elmondta, hogy az éves 

költségvetési törvények a múlt évben és az idén is lehetõvé tették, kifejezetten 

kistelepülési oktatási intézmények számára, a pályázati rendszer szerinti kiegészítõ 
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normatívák - így pl.: infrastruktúra-, informatikai fejlesztésekre, 

képességkibontakoztató- integrációs nevelésre stb. � igénylését, ezekre a 

lehetõségekre a költségvetés készítése, tárgyalása során az intézményvezetõk 

figyelmét felhívta. Véleménye szerint azonban, arra tekintettel, hogy a kazincbarcikai 

székhelyintézmények nem motiváltak ilyen pályázat elkészítésére és lebonyolítására, 

sokkal jelentõsebb szerepet kellene vállalniuk a tagintézményeknek, azok vezetõinek. 

Kérdéses azonban, hogy látókörükben vannak-e ezek a lehetõségek, fontosnak 

tartják-e ezeknek a pályázatoknak az elkészítését, vagy megelégednek a jelenlegi 

kiegyensúlyozott, biztonságos mûködési feltételekkel, s nem is törekszenek 

többletforrások elérésére. 

Az intézményi pályázatokat nem lehet alapítványi pályázatokkal kiváltani, 

magánalapítványok tevékenységét nem lehet összemosni intézményi 

feladatellátással, mint ahogy az egyes esetekben történik. Ez akkor is igaz, ha ezeket 

az alapítványokat a tagintézmények alkalmazottjai vezetik, mûködtetik, segítve az 

intézményi feladatellátást.  

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  kérdezte, hogy bányásznapi ünnepség miért nincs 

a településen. A környéken mindenhol rendeznek ilyen eseményt, csak épp a 

jelentõs bányászmúlttal bíró Szuhakállóban nem. 

Tinyó Ottó polgármester  elmondta, hogy a múcsonyi vezetéssel megegyeztek, 

hogy egyik évben Múcsonyban, a másik évben Szuhakállóban lesz a bányásznapi 

ünnepség. Múlt évben a megyei ünnepség színhelye volt Múcsony, az idén a 

település fennállásának 790 éves évfordulójára rendezett ünnepségsorozatba 

iktatták az eseményt. Szuhakállóban egyébként is nehéz egy ilyen ünnepség 

lebonyolítása, hiszen a nyugdíjas szervezetek Sajókaza és Múcsony székhellyel 

mûködnek. Pár évvel ezelõtt volt arra kísérlet, hogy a bányász-fúvószenekarok 

országos találkozójának szuhakállói rendezvényét összekössék a bányásznapi 

ünnepséggel. Nagyon kevés érdeklõdõ volt, az emlékmû megkoszorúzása után a 

zenekari mûsoron szinte már senki nem vett részt. 

Dr. Proczner Vilmos képviselõ  véleménye szerint nem kellene nagy mûsort 

csinálni, csak egy jelképes megemlékezést. A település rendelkezik emlékmûvel a 

községháza falán ott az 1952-es vízbetörés emléktáblája. Ki lehetne kérni a 

filmarchívumból az Életjel c. dokumentumfilmet. 

Kérte a polgármestert, hogy az ÉHG Zrt-tõl írásban kérjen tájékoztató arról, hogy 

mikorra várható az elkerülõ út átadása. 

Suga László alpolgármester  elmondta, hogy a szeptember 30-i lim-

lomtalanításról a község lakossága megfelelõen értesítésre került.  

          

                

Mivel más indítvány, javaslat, hozzászólás nem volt a polgármester a képviselõ-

testület ülését bezárta. 

 

k. m. f. 

 

Tinyó Ottó                   Dr. Herczeg Tibor 

polgármester                   jegyzõ 
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Borsod-Abaúj-Zemplén megye  SZUHAKÁLLÓ  község 

 

Szuhakálló Községi Önkormányzat 

Képviselõ-testülete 

2009. szeptember 24-án 

megtartott nyílt ülésének: 

a./ jegyzõkönyve, 

b./ tárgysorozata, 

c./ határozata: 64; 65; 66; 67; 68; 69 

d./ rendelete: 

 

 

 

T Á R G Y S O R O Z A T : 

 

 

 

Napirendi javaslat 

Tárgy 

Elõterjesztés módja 

Elõterjesztõ 

 

Kazincbarcikai Rendõrkapitányság beszámolója a 

közbiztonságról. 

(elõterjesztés módja: írásban) 

Tinyó Ottó 

polgármester 

Tájékoztató a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009. I. félévi 

tevékenységérõl. 

(elõterjesztés módja: írásban) 

Tinyó Ottó 

polgármester 

Idõsek Estje megrendezése. 

(elõterjesztés módja: szóban) 

Tinyó Ottó 

polgármester 

Csatlakozás a Bursa Hungarica felsõoktatási 

önkormányzati pályázat 2010. évi fordulójához 
Tinyó Ottó 

polgármester 

Indítványok, javaslatok 

Helyettesítõ védõnõ kinevezése � zárt ülés 
 

 

Szuhakálló, 2009. szeptember 23. 

 

 

 

         Dr. Herczeg Tibor 

          jegyzõ
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Elõterjesztés 

a Képviselõ-testület 2009. szeptember 24-i ülésére 

 

POLGÁRMESTERI JELENTÉS 

 

 

Elõterjesztõ: Tinyó Ottó 

                      polgármester 

 

Elõterjesztést készítette: Tinyó Ottó 

                                          polgármester 

 

 

 

Lejárt határidejû határozatok végrehajtása 

 

49/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A Közoktatási Intézményfenntartó Tárulás keretében mûködõ Gárdonyi Géza 

Tagiskola oktató-nevelõ tevékenységérõl szóló tájékoztatót a Képviselõ-testület 

megismerte, megvitatta és elfogadta. 

 

50/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

Szintén elfogadta a testület a Zöld Titkok Kastély Tagóvoda oktató-nevelõ 

tevékenységérõl szóló beszámolót, mely a 2008/2009. nevelési év tapasztalatai 

alapján készült. 

 

51/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A közös fenntartásban mûködõ tagintézmények 2009. évi költségvetésének I. félévi 

végrehajtásáról elõterjesztett beszámolót a testület, módosítás nélkül jóváhagyta. 

 

52/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

Az Önkormányzat Képviselõ-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetésének I. 

félévi végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

 

53/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A testület döntött a 2009/2010-es tanévre vonatkozó tankönyvtámogatás rendjérõl. 

A támogatás igénylésérõl, az igényelhetõ összegrõl felhívás és az Önkormányzati 

Hírlevél útján értesültek az érintettek. Igénylés és igazolás alapján a kifizetés 

folyamatos.  

 

54/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

�Magyarország � Szlovákia Határon Átnyúló Együttmûködési Program 2007-2013� 

keretében szennyvízberuházás megvalósítására irányuló pályázatot a döntés 

értelmében nem kívánunk benyújtani. A tervezést végzõ Zrt. a döntésrõl értesült. 
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55/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A testület a polgármesteri jelentést a kérdésekre adott válaszokkal elfogadta. 

 

56/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A Polgármesteri Hivatal vagyonbiztonsági rendszerének kiépítésére, valamint 

strukturált informatikai hálózat és elektronikus adatarchiváló rendszer létesítésére 

helyszíni felmérés alapján konkrét árajánlat készül. 

 

57/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A 089/4 hrsz-ú ingatlan adásvételére testület által megállapított 100.000.- Ft-os 

vételárat Silye László miskolci lakos elfogadta, a vételi ajánlat aláírásra és 

kifüggesztésre került. 

 

58/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A 051/10; 051/24; 051/25 hrsz-ú ingatlanok haszonbérbeadására vonatkozó ajánlatot 

Boros Zoltán szuhakállói lakos tudomásul vette, hirdetményes-közzététele megtörtént. 

 

59/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat  

 

Szuhakálló község Egészségtervének elkészítéséhez a megbízási szerzõdés aláírásra 

került. Az Egészségporta Egyesület irányításával a pályázati anyag elkészítése 

folyamatban van.  

 

60/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

Héra alapítványhoz való pályázati csatlakozást a testület nem támogatta. Az 

igénylõk a döntésrõl korrekt tájékoztatást kaptak és kapnak.  

 

61/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

Önkormányzati tulajdonban lévõ közutak közlekedési tábláinak felülvizsgálata 

tárgyában az Állami Közútkezelõ Kht. és a Nemzeti Közlekedési Hatóság került 

megkeresésre. 

 

62/2009. (VIII.27.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A Sajókazai Hulladékkezelõ Centrum mûködésébõl eredõ esetleges káros hatások 

vizsgálata az MTA MAB Bányászati-Földtudományi-Környezettudományi 

Szakbizottsága által kért feltételek mellett lefolytatható. Tájékoztatás kérése mellett a 

levelek elküldésre kerültek az ÉHG Zrt. részére. 

 

63/2009. (IX.03.) számú Képviselõ-testületi határozat 

 

A MÁV Zrt. tulajdonában lévõ Szuhakálló község belterületén található ingatlanokra 

Önkormányzatunk igényt jelentett be. A tulajdonjog megszerzése érdekében 

kisajátítási eljárást megelõzõ adásvételt kezdeményezett a testületi döntésnek 

megfelelõen. 
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A Képviselõ-testület 2009. augusztus 27-i ülése után történt  

fõbb események összefoglalója 

 

2009. augusztus 28-án a Bányászfúvószenekarok és Mazsorett Együttesek Országos 

Találkozója szuhakállói rendezvényen a Szolnoki Ifjúsági Fúvószenekar és a Szolnoki 

Zászlóforgató és Mazsorett Csoport lépett fel a kastélykertben. A fellépés elõtt a 

Bajcsy-Zs. út egyrészén menettánc volt. 

Augusztus 29-én Kazincbarcikán volt az ünnepélyes megnyitó és az együttesek 

bemutatkozása. 

 

Augusztus 30-án a Megyei Központi Bányásznapnak szintén Kazincbarcika város 

adott otthont. A rendezvényeken személyesen vettem részt.  

 

2009. augusztus 31-én ünnepélyes keretek között tartották a Gárdonyi Géza 

Tagiskolában a tanévnyitót. 

 

Szeptember 3-án a MÁV Zrt. tulajdonában lévõ ingatlanok tulajdonjogának 

megszerzése érdekében rendkívüli testületi ülés összehívására került sor. 

 

A menzai étkeztetés megfelelõ elõkészítés után rendben elkezdõdött, magas az 

ingyen étkezõk és támogatott étkezõk száma. 

 

Az Egészségterv pályázati elkészítéséhez a szerzõdéskötés az adatgyûjtés, 

adatszolgáltatás megtörtént. A pályázat benyújtása elõtt az anyagot a képviselõ-

testületnek véleményezni kell. 

 

A lopások számának növekedése miatt a gyakoribb járõrözés biztosítását kértük a 

Sajókazai Rendõrõrs állományától.  

Közcélú munkavégzõink közül a rendõrség felkészítése után a település biztonsága 

érdekében éjszakai járõrözést szerveztünk 4 fõvel. 

 

Az igényeknek megfelelõen a tagintézmények részére 3 fõ közcélú munkavégzõt 

biztosítottunk a mûködés zavartalansága érdekében.  

Közcélú munkavégzõink biztosították az intézmények zavartalan tanévkezdését, 

befejezték az Állomás és Vörösmarty úton az árkok kialakítását, a meglévõk 

tisztítását. Közterületeinket, temetõinket, árkainkat rendszeresen kaszálták, a Szuha 

patak szuhakállói szakaszát rendbe tették, az óvoda korlátját kicserélték, 

járdalapokat öntöttek és ebbõl a templom melletti lejárón vízelvezetõ árkot 

alakítottak ki. 

Közhasznú munkavégzõink a projektszerû foglalkoztatás keretében felújították a 

garázs épületét. 

 

Az Önkormányzati Hírlevél az aktuális kérdésekrõl, támogatási rendszerekrõl, 

intézményi hírekrõl, rendezvényekrõl teljes körûen tájékoztatta a lakosságot.     

 

Kérem jelentésem megvitatását és elfogadását. 

 

Szuhakálló, 2009. szeptember 15.                                 Tisztelettel 

                                                                                                                        Tinyó Ottó 

                                                                                                                    polgármester                  
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I I .  N A P I RE N D 

 

Tárgy: Tájékoztató a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati 

Kistérségi Társulás 2009. I. félévi tevékenységérõl.  

Elõterjesztõ :   Tinyó Ottó   

polgármester 

Elõterjesztést készítette:  Társulási Iroda 

Az elõterjesztés melléklete: Beszámoló a polgármester Tájékoztató a 

Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi 

Társulásban végzett I. félévi tevékenységérõl. 
 

 

 

Tisztelt Képviselõ-testület! 

 

 

A beszámolót a 2004. december 1-jén hatályba lépett, s a települési 

önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény írja elõ. E 

törvény 6. § (3) bekezdése kimondja ugyanis, hogy a társulási tanács tagjai évente 

két alkalommal beszámolnak képviselõ-testületeiknek a társulásban végzett 

tevékenységükrõl. 

 

Jogszabályi elõzmények:  

Mindenekelõtt kiemelendõ a Magyar Köztársaság Alkotmánya, amely 

Magyarországon az önkormányzati társulások elsõdleges jogi alapját jelenti.  

 

� A helyi képviselõtestület szabadon társulhat más helyi képviselõtestülettel, 

érdekeinek képviseletére önkormányzati érdekszövetséget hozhat létre, 

feladatkörében együttmûködhet más országok helyi önkormányzatával és tagja 

lehet nemzetközi önkormányzati szervezeteknek. � ( Alkotmány, 44/A. §) 

 

Az idézett Alkotmányi rendelkezéssel összhangban 2004. december. 1-jét 

megelõzõen a társulásokkal két törvény foglalkozott részletesebben az egyik: - A helyi 

önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV (Ötv.) - a másik: - A települési önkormányzatok 

társulásáról és együttmûködésérõl szóló 1997. évi CXXXV törvény (Ttv.). Az említett 

törvényi lehetõségek kihasználásával létrejött társulások már jogi keretek között 

mûködtek, de mégis elszigetelten, mivel a kistérségben alakult valamennyi társulás 

összefogása, közös irányítása nem valósult meg. Az önkormányzatok közös feladat 

ellátására társulhattak, de az önkormányzati és intézményi társulások különbözõ 

formáinak egymás melletti mûködése még nem jelentett többcélú kistérségi társulást. 

A továbblépést a komplexebb, a több célt és több feladatot összefogó 

önkormányzati társulások jelenthették. Ezen, felismerés vezette a jogalkotókat a már 

hivatkozott 2004. évi CVII tv. megalkotására, amely már egyértelmûen rögzíti, hogy 

mely települések alkotnak egy kistérséget.  

 

A többcélú kistérségi társulás lényege, hogy az azt létrehozó megállapodásban 

foglaltaktól függõen, gyakorlatilag önálló önkormányzati szervezetként látja el 

azokat a kötelezõ és szabadon választott feladatokat, amelyeket az egyes 

önkormányzatok önállóan, vagy gazdaságosan nem képesek ellátni.   
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Kérem a Tisztelt Képviselõ-testületet, hogy az elõterjesztést, és a határozati javaslatot 

szíveskedjen megvitatni, és elfogadni. 

 

Tisztelettel: 

 

 

 Tinyó Ottó 

polgármester 

 

 

 

 

 

 

Határozati  javaslat 

 

 

 

 

 

Tárgy: Beszámoló polgármester 2009. elsõ félévben a Kazincbarcika és 

Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási 

Tanácsban végzett tevékenységrõl 

 

 

 

Szuhakálló Önkormányzatának Képviselõ-testülete a Polgármester 2009. év elsõ 

félévében a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi 

Társulási Tanácsában végzett munkájára vonatkozó beszámolót megvitatta, és azt 

elfogadja. 

 

 

 

 

Felelõs: polgármester 

Határidõ: azonnal 



 

 

BESZÁMOLÓ 
 

 

 

a polgármester 

Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú  

Önkormányzati Kistérségi Társulásban, 

2009. I. félévében végzett tevékenységérõl 

 

Készítette: ����������� 
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Társulás megalakulásának történeti áttekintése
1
 

A települési önkormányzatok többsége korán felismerte, hogy az aprófalvas 

településszerkezetbõl adódó problémákra megoldást csak a hatékony együttmûködés hozhat, 

ezért már 1998-ban a közoktatás szervezésére, irányítására szövetséget alakítottak ki a 

települési önkormányzatok, majd a területfejlesztési törvényben megfogalmazottak szerint 

területfejlesztési társulást hoztunk létre 2004. május 19-én. Az elõzmények után természetes 

módon következett a többcélú kistérségi társulás megalakítása a közszolgáltatások 

színvonalasabb, eredményesebb ellátása érdekében. A társulás létrejöttekor 2005. november 

30-án a kistérséghez tartozó települések közül mindegyik csatlakozott, így a települések 

száma 33 volt, a lakosságszám elérte 66 ezer fõt. Aggtelek 2008. január 1-jétõl kivált a 

kistérségbõl. A lakosságszám 2009. januári adatokat figyelembe véve 63 203 fõ volt. �A 

kistérség a 2007. CVII. törvény értelmében jelenleg létezõ 174 kistérség közül a 65. 

legfejletlenebb, és ennek értelmében a hátrányosabb helyzetû kistérségek közé tartozik. A 

kistérségben jelenleg 32 település (Alsószuha, Alsótelekes, Bánhorváti, Berente, 

Dédestapolcsány, Dövény, Felsõkelecsény, Felsõnyárád, Felsõtelekes, Imola, Izsófalva, 

Jákfalva, Kazincbarcika, Kánó, Kurityán, Mályinka, Mucsony, Nagybarca, Ormosbánya, 

Ragály, Rudabánya, Rudolftelep, Sajógalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Szuhafõ, Szuhakálló, 

Tardona, Trizs, Vadna, Zádorfalva, Zubogy) található (valamennyi tagja a társulásnak), 

amelyek közül kettõ város: Kazincbarcika és 2008-tól Rudabánya.  

 A kistérség relatíve kedvezõ helyzete ugyanakkor döntõ mértékben a lakosság közel 

50%-át tömörítõ Kazincbarcika fejlettségére vezethetõ vissza: a társadalmi-gazdasági és 

infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentõsen meghaladó 

munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékérõl szóló 240/2006. (XI. 30.) Korm. rendelet 

értelmében a társulás települései közül 15 tartozik a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális 

szempontból elmaradott települések, míg 23 az országos átlagot jelentõsen meghaladó 

munkanélküliséggel sújtott települések közé. 
 
 
 

                                                           
1 a Debreceni Egyetem Társadalomföldrajzi és Területfejlesztési Tanszékének tanulmánya alapján (2008) 



 

 

26 

26

 
A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás települései 

állandó lakosságszámának változása 2000 és 2008 között (fõ, adott év január 1.) 
 
 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 A 
Alsószuha 544 531 524 520 510 492 491 478 479 88,1 
Alsótelekes 178 172 166 159 159 161 169 169 172 96,6 
Bánhorváti 1.719 1.694 1.684 1.670 1.666 1.635 1.607 1.582 1.565 91,0 
Berente 0 1.112 1.095 1.043 1.053 1.056 1.043 1.035 1.060 95,3* 
Dédestapolcsány 1.745 1.724 1.714 1.690 1.671 1.656 1.644 1.630 1.582 90,7 
Dövény 328 336 336 310 308 303 310 301 308 93,9 
Felsõkelecsény 425 418 427 419 414 417 437 439 439 103,3 
Felsõnyárád 1.093 1.090 1.082 1.066 1.062 1.054 1.081 1.078 1.067 97,6 
Felsõtelekes 897 883 873 873 866 857 849 841 837 93,3 
Imola 128 128 129 125 118 116 114 116 115 89,8 
Izsófalva 2.000 1.981 1962 1.969 1.975 1.967 1.946 1.901 1.860 93,0 
Jákfalva 482 497 495 482 481 501 501 520 536 111,2 
Kánó 224 222 216 207 193 185 182 176 174 77,7 
Kazincbarcika 35.488 34.126 33.733 33.278 32.768 32.468 32.297 31.859 31.392 88,5 
Kurityán 1.779 1783 1.795 1.810 1.796 1.772 1.756 1.762 1.757 98,8 
Mályinka 631 620 613 604 612 593 578 555 532 84,3 
Múcsony 3.564 3.570 3.559 3.506 3.463 3.437 3.464 3.440 3.405 95,5 
Nagybarca 983 983 990 988 993 982 972 988 980 99,7 
Ormosbánya 1.825 1.797 1.876 1.907 1.897 1.900 1.900 1.921 1.862 102,0 
Ragály 715 720 711 710 704 707 702 712 691 96,6 
Rudabánya 3.159 3.177 3.141 3.110 3.077 3.047 3.008 2.955 2.932 92,8 
Rudolftelep 843 838 816 819 809 815 803 785 771 91,5 
Sajógalgóc 362 358 366 393 393 398 408 397 397 109,7 
Sajóivánka 587 597 597 617 611 613 610 611 598 101,9 
Sajókaza 3.195 3.229 3.292 3.368 3.410 3.412 3.365 3.313 3.275 102,5 
Szuhafõ 225 221 212 207 199 202 192 177 180 80,0 
Szuhakálló 1.111 1.090 1.083 1.081 1.118 1.124 1.084 1.099 1.109 99,8 
Tardona 1.223 1.200 1.192 1.171 1.157 1.120 1.146 1.143 1.144 93,5 
Trizs 311 300 298 295 281 274 274 270 260 83,6 
Vadna 582 596 592 604 616 623 634 630 629 108,1 
Zádorfalva 535 532 523 520 524 515 498 482 483 90,3 
Zubogy 624 610 598 609 613 607 613 610 612 98,1 
Összesen 67.505 67.135 66.690 66.130 65.517 65.009 64.678 63.975 63.203 93,6 
A � 2008/2000, * - 2008/2001 
Forrás: TEIR 
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A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 

 2009. január 1-jétõl 2009. június 17-ig tárgyalt napirendi pontjai 

 

 

 

2009. január 14. 

 
1. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Cselekvési Tervének 

2009-2010. évi aktualizálására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

2. Javaslat a közoktatási intézményi társulásokkal kötött 

2009. évi megállapodások aláírására 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

3. Javaslat a gyermekjóléti � és szociális alapszolgáltatás 

négy intézményi társulás keretében történõ 

megvalósítására 2009. január 1-jétõl és a Kazincbarcika 

és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi 

Társulással kötött megállapodás aláírására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

4. Javaslat a mozgókönyvtári feladatok ellátását biztosító 

megállapodás létrehozására 2009. január 1-jétõl 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

5 Javaslat a Támogató Szolgálat Ellátási Szerzõdéseinek 

megkötésére 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

6 Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Szociális 

Szolgáltatás Tervezési Koncepciójának elfogadására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

7 Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Kistérségi 

Minõségirányítási Program 2009-2013. elfogadására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

8 Javaslat az Inka Kiadó által készítendõ Kazincbarcikai 

Kistérség c. könyv elkészítésére 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

9 Javaslat a gyógyúszás kistérségi feladatátvételére az 

Egységes Kistérségi Pedagógiai Szakszolgáltató 

Központ által 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

10 Javaslat az Egységes Kistérségi Pedagógiai 

Szakszolgáltató Központ Alapító Okiratának 

módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

11 Javaslat a Tourinform Területi Információs és Marketing 

Iroda támogatására a Kazincbarcika és Vonzáskörzete 

Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás által 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

12. Javaslat a 2008. december 8-án indult, 2008/10 számú 

közmunkaprogram meghosszabbítására 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

13. Egyebek   
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2009. február 11. 

 

1. Tájékoztató az egységes óvoda-bölcsõde 

megszervezésének lehetõségeirõl 
Elõadó: Dienes Renáta OKM 

  

2. Fûtéskorszerûsítés forráshiányos önkormányzatok 

részére 
Elõadó: Sipos János Cothec Kft. 

  

3. Javaslat a közoktatási szakmai szolgáltatás feladat-
ellátási megállapodás megkötésére a Sajószentpéteri 

Központi Általános Iskolával és a Sajószentpéteri 

Központi Napközi Otthonos Óvodával 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

4. Javaslat a közoktatási szakmai szolgáltatás feladat-
ellátási megállapodás megkötésére Aggtelek településsel 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

5. Javaslat a szakszolgálati feladat-ellátási megállapodás 

megkötésére Alacska, Nekézseny településekkel 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

6. Beszámoló a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Iroda 

2008. évben végzett tevékenységérõl 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

7. Beszámoló az Egységes Kistérségi Pedagógiai 

Szakszolgáltató Központ 2008. évben végzett 

tevékenységérõl 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

8. Javaslat az Egységes Kistérségi Pedagógiai 

Szakszolgáltató Központ álláshelyének bõvítésére 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

9. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009. évi 

költségvetésére 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

10. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009-2010. évi 

Cselekvési Tervének több települést érintõ fejlesztési 

prioritásainak meghatározására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

11. Tájékoztató a 2009. évben várható pályázati 

lehetõségekrõl 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

12. Tájékoztató a 2009. évi Kistérségi Kulturális Nap 

megszervezésének lehetõségeirõl 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

13. Egyebek Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 
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2009. március 4. 

 

1. Javaslat az Önkormányzati Minisztériumhoz benyújtásra 

kerülõ közösségi autóbusz pályázatának benyújtására és 

önerõ biztosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

2. Egyebek   

 

 

2009. április 15. 

1. Internetes platform lehetõségei 
Elõadó: Szabó Eszter kereskedelmi igazgató 
Magyar Távirati Iroda Zrt. 

  

2. Együtt a kistérség közbiztonságáért 
Elõadó: Oláh József alezredes 
 Kazincbarcika Város rendõrkapitánya 

  

3. Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2008. évi 

összefoglaló ellenõrzési jelentése 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

4. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás költségvetési 

szerveinek felülvizsgálatára 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

5. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Közbeszerzési 

Szabályzatának elfogadására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

6. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Iroda 

2009. évi közbeszerzési tervének elfogadására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

7. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2008. évi 

költségvetési elõirányzatának módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

8. Beszámoló a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2008. évi 

költségvetésének végrehajtásáról 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

9. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2008. évi 

pénzmaradványának felhasználására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

10. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009. évi 

költségvetés módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

11. Javaslat a társult önkormányzatok által fizetett tagdíj 

felosztására 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

12. Javaslat a pedagógiai szakszolgálatok szervezésének 

támogatására kiírt pályázat benyújtására 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

13. Javaslat az iskolapszichológus hálózat támogatására kiírt 

pályázat benyújtására 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 



 

 

30 

30

14. Javaslat a Szuhavölgyi Bányászlakta Települések 

Önkormányzati Szövetség Családsegítõ- és 

Gyermekjóléti Szolgálatának elõre nem látható 

kiadásainak kompenzálására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

15. Javaslat a Sajó Rima Eurórégió tagsági viszonyra 
 
 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

16. Egyebek   

2009. május 28. 

 

1. Együtt a kistérség közbiztonságáért 
Elõadó: Oláh József alezredes 
Kazincbarcika város rendõrkapitánya 

  

2. Tájékoztató az EMFESZ Kft. tevékenységérõl 
Elõadó: Dr. Varga Géza 
Reflektál: Leskó Tibor TIGÁZ Zrt. üzemeltetési vezetõ 

  

3. Tájékoztató a hulladékgazdálkodás lehetõségeirõl 
Elõadó: Dr. Nagy József igazgató 
             Lakatos Attila vajda 
Reflektál: Boros Béla ÉHG Zrt. elnök-igazgató 

  

4. Javaslat az Egységes Kistérségi Pedagógiai 

Szakszolgáltató Központ Alapító Okiratának 

módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

5. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Iroda 

Alapító Okiratának módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

6. Javaslat az Egységes Kistérségi Pedagógiai 

Szakszolgáltató Központ Szervezeti és Mûködési 

Szabályzatának módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

7. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Iroda 

Szervezeti és Mûködési Szabályzatának módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

8. Javaslat a Szuhavölgyi Bányászlakta Települések 

Önkormányzati Szövetség elõre nem látható kiadásainak 

kompenzálására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

9. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 

közmunkaprogramjában felhalmozódott bértartozások 

Magyar Államkincstár által történõ behajtására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

10 Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Szociális 

Szolgáltatástervezési Koncepciójának elfogadására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

11. Javaslat pályázat benyújtására az Oktatási és Kulturális 

Minisztériumhoz 
Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

 Egyebek   
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2009. június 17. 

 

 
1. 

Együtt a kistérség közbiztonságáért 
Elõadó: Oláh József alezredes 
Kazincbarcika város rendõrkapitánya 

  

2. Tájékoztató LYONESS tevékenységérõl 
Elõadó: Szabó Andrea 

  

3. Tájékoztató a hulladékgazdálkodás lehetõségeirõl 
Elõadó: Dr. Nagy József igazgató 
             Lakatos Attila vajda 
Reflektál: Boros Béla ÉHG Zrt. elnök-igazgató 

  

4. Tájékoztató a Kazincbarcika és Vonzáskörzete 

Szépkorúak Egyesületének tevékenységérõl 
Elõadó: Czakó Lászlóné elnök 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

5. Tájékoztató a 2009. évi várható pályázatokról, és a 

kistérségi szakmai nap eredményeirõl 
Elõadó: Lizák János 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

6. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás 2009. évi 

költségvetési elõirányzat módosítására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

7. Javaslat a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási 

Tanácsának a B-A-Z. Megyei Közoktatásért 

Közalapítványhoz pályázat benyújtására 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

8. Beszámoló a Kazincbarcikai Kistérség Közoktatási 

Esélyegyenlõségi Intézkedési Terv végrehajtásáról   
 

Szitka Péter 
elnök 

Elnökség 
Pénzügyi Bizottság 
Közoktatási Bizottság 

9. Egyebek   

 



A Társulási Tanács 2009. évben megtartott ülésein és a 2009. április 23-i szakmai napján részt vevõ tagok 

 

 
2009.január 

14. 
2009. február 

11. 
2009. március 

4. 
2009. április 

15. 
2009. április 

23. 
2009. május 

28. 
2009. június 

17. 
   részvétel részvétel részvétel részvétel Részvétel** részvétel Részvétel 

Alsószuha Hevesi István igen Igen Igen Nem Nem Igen  
Alsótelekes Bodnár István Nem Nem Nem Nem Nem Nem  
Bánhorváti Demeter Zoltán Igen Igen* Igen Igen Nem Igen  
Berente Juhász József Nem Nem Nem Nem Nem Nem  
Dédestapolcsány Lukács László Igen Igen Igen Nem Nem Nem  
Dövény Huhák Imre Igen Igen Igen Nem Nem Igen  
Felsõkelecsény Andó Béláné Nem Nem Nem Nem Nem Nem  
Felsõnyárád Kirila Ferenc Igen Igen Igen Igen Nem Igen  
Felsõtelekes Mészáros Pál Igen Igen Igen Igen Nem Nem  
Imola Boros Jánosné Igen Igen Nem Nem Nem Nem  
Izsófalva Fodor Albert Igen Igen Igen Igen Nem Nem  
Jákfalva Vilcsek Ernõ Igen Igen Nem Nem Nem Nem  
Kazincbarcika Szitka Péter Igen Igen Igen Igen Nem Igen  
Kánó Kovács István Igen Igen Igen Nem Nem Igen  
Kurityán Nagy Lajos Igen Igen Igen Igen Nem Igen  
Mályinka Mihály Ferenc Igen Igen Igen Nem Nem Nem  
Múcsony Viszlai Viktor Igen Igen Igen Igen Nem Igen  
Nagybarca Vadnai Zoltán Igen Nem Nem Igen Nem Igen  
Ormosbánya Sike Ferencné Igen Igen Igen Igen Igen Igen  
Ragály Dusza László Igen Igen Igen Igen Nem Nem  
Rudabánya Szobota Lajos Igen Igen Igen Igen Igen Nem  
Rudolftelep Lukán Béla Nem Nem Igen Igen Nem Igen  
Sajógalgóc Ifj.Bartus József Igen* Nem Nem Nem Nem Nem  
Sajóivánka Geleta Zoltán Nem Igen Igen Igen Igen Igen  
Sajókaza Stefán László Igen Igen* Igen* Igen Igen Nem  
Szuhafõ Szalóczy Gyuláné Igen Nem Igen Nem Nem Igen  
Szuhakálló Tinyo Ottó Igen Igen Igen Igen Nem Igen  
Tardona Tóth József Nem Igen Nem Igen Nem Igen  
Trizs Mácsi Istvánné Igen Igen Nem Igen Nem Igen  
Vadna Bencze Péter Igen Igen Igen Igen Igen Igen  
Zádorfalva Gulyásné Deli Ágnes Igen Nem Igen Igen Nem Igen  
Zubogy Pozsgai Viktor Igen igen igen igen Igen Igen*  
         
* meghatalmazottja ** Szakmai nap       



A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás által 

felvállalt feladatok 

 

Oktatás és nevelés 

A közoktatás legfontosabb mutató változása a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás településein (fõ, az adott év január 1-jén): 
 

 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 
óvodába beírt gyermek 2.328 2.219 2.220 2.161 2.166 2.151 2.126 
óvodapedagógus 231 219 216 212 209 202 187 
általános iskolai pedagógus 584 588 583 553 534 527 438 
általános iskolás 6.852 6.622 6.311 6.091 5.853 5.548 5.284 

Forrás: saját adatok 
 
A közoktatás a Társulás egyik legfontosabb feladata, mivel a jogszabályi változások a 

közoktatási intézmények folyamatos átszervezését indukálják, ugyanakkor a Társulás csak 

akkor részesül normatív támogatásban, ha a közoktatási intézmények megfelelnek a 

mindenkor aktuális jogszabályi feltételeknek. 
A Társulás egy közoktatási intézményt tart fenn az Egységes Kistérségi Pedagógiai 

Szakszolgáltató Központ. A feladatai között szerepel a gyógytestnevelés, nevelési tanácsadás, 

pályaválasztási tanácsadás, logopédia, korai fejlesztés és gondozás, iskolapszichológusi 

szolgálat.  
 A szakmai szolgáltatások közt kiemelt területek a következõk: a tanügyigazgatás, 

pedagógusok továbbképzése, jogsegélyszolgálat, tanulmányi versenyek szervezése, 

tehetséggondozás.  
 
Szociális ellátás 

A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás szociális 

feladatainak ellátására is rányomja bélyegét a korábban már bemutatott nagy településszám és 

a földrajzi sajátosságok összessége. Emiatt a szociális feladatellátás mikro-körzetekre 

tagolódik.  
 

 Szociális alapszolgáltatások (családsegítés, házi segítségnyújtás, jelzõrendszeres 

házi segítségnyújtás, közösségi ellátások, nappali ellátás, szociális étkeztetés, utcai 

szociális munka) biztosítását a következõ mikro-körzetek látják el intézményi 

társulás formájában: 

 Kazincbarcika (Berente, Tardona,).  
 Múcsony (Bánhorváti, Nagybarca)  
 Rudabánya Aggtelek, Alsótelekes, Alsószuha, Dövény, Felsõkelecsény, 

Felsõnyárád, Felsõtelkes,  Imola, Izsófalva, Jákfalva, Kánó, Kurityán, 

Ormosbánya, Ragály, Rudolftelep, Szuhafõ, Trizs, Zádorfalva, Zubogy)  
 Sajókaza (Dédestapolcsány, Mályinka, Sajógalgóc, Sajóivánka, Szuhakálló 

Vadna)  
 

 A támogató szolgáltatás a segítségre szoruló személyek lakókörnyezetében történõ 

ellátása célozza meg: 

 A Szorgoskert Non-profit Kft. a szolgáltatást az alábbi településeken biztosítja: 

Aggtelek, Alsószuha, Alsótelekes, Dövény, Felsõkelecsény, Felsõnyárád, 

Felsõtelekes, Imola, Izsófalva, Jákfalva, Kánó, Kurityán, Mucsony, Ormosbánya, 



 

 

34 

34

Ragály, Rudabánya, Rudolftelep, Sajógalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Szuhafõ, 

Szuhalálló, Trizs, Vadna, Zádorfalva, Zubogy.  
 A támogató szolgáltatást a Kazincbarcikai Mozgáskorlátozottak Egyesülete a 

következõ településeken látja el: Bánhorváti, Berente, Dédestapolcsány, 

Kazincbarcika, Mályinka, Nagybarca, Tardona. 
 

 Gyermekjóléti alapszolgáltatások esetében a következõ mikro-körzetek hoztuk létre: 

 Kazincbarcika (Berente, Tardona) � intézményi társulás keretében 
 Múcsony (Bánhorváti, Nagybarca) � intézményi társulás keretében 
 Rudabánya (Aggtelek, Alsótelekes, Alsószuha, Dövény, Felsõkelecsény, 

Felsõnyárád, Felsõtelkes, Imola, Izsófalva, Jákfalva, Kánó, Kurityán, Ormosbánya, 

Ragály, Rudolftelep, Szuhafõ, Trizs, Zádorfalva, Zubogy)  
 Sajókaza (Sajógalgóc, Sajóivánka, Vadna) � intézményi társulás keretében 

 
A hátrányos helyzetû lakosság aránya is növekszik, így a szociális feladatok ellátása 

így egyre inkább elõtérbe kerül. 
 

Egészségügyi ellátás 

A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás olyan 

térségben mûködik, amelynek egészségügyi helyzete nem éppen kedvezõ: az ellátás tárgyi és 

személyi feltételei hiányosak, a házi orvosok, és gyerekorvosok együttes száma régóta 

csökkenést mutat. Az egy orvosra jutó lakosok száma meghaladja az országos átlagot. 
Cél a háziorvosi és házi gyermekorvosi ellátás összehangolása, a fogászati ellátás mikro-
körzeti fejlesztése, a védõnõi szolgálat és a központi orvosi ügyelet színvonalas mûködtetése, 

a lakosság egészségügyi helyzetének figyelemmel kísérése, felvilágosításuk megszervezése, 

illetve az ellátási igények összehangolása, a kistérségen belüli szakellátás kihasználtságának 

vizsgálata. 
 

         A központi ügyeletet mikro-körzeti társulások keretében szervezzük: Kazincbarcika 

központtal látják el Sajóivánkát, Sajógalgócot, Vadnát, Tardonát, Nagybarcát, Bánhorvátit, 

Mályinkát és Berentét. Múcsonyhoz tartozik Alsószuha, Dövény, Felsõkelecsény, 

Felsõnyárád, Jákfalva, Kurityán, Sajókaza, Szuhafõ, Szuhakálló, továbbá Zádorfalva. Végül 

Rudabánya körzete Alsótelekes, Aggtelek, Felsõtelekes, Imola, Izsófalva Kánó, Ormosbánya, 

Ragály, Trizs, illetve Zubogy településekre terjedt ki. 
 

Területfejlesztés 

- A kistérség területfejlesztési koncepciójának, programjának és az ebben foglaltak 

megvalósítását szolgáló projekteknek az elõkészítése; 
- A gazdasági és társadalmi szervezeteknek a fejlesztési programokkal, projektekkel 

kapcsolatos elképzeléseinek összegyûjtése és további elõkészítésre alkalmassá tétele; 
- a Tanács által a központi és regionális forrásokra benyújtandó pályázatok elkészítésében, az 

ezzel kapcsolatos szervezési feladatok ellátásában történõ közremûködés; 
- A kistérségben lévõ egyes önkormányzatoktól, önkormányzati társulásoktól és 

vállalkozásoktól a pályázatok kidolgozásához, a fejlesztések lebonyolításához megbízások 

vállalása.  
  
 A fentiek következtében a társulás területfejlesztéssel kapcsolatos tevékenysége döntõ 

mértékben a különbözõ fejlesztési dokumentációk véleményezésére, valamint a kistérség saját 

fejlesztési anyagainak az elkészítésére, valamint pályázatok beadására (ezek közül a 

legjelentõsebb a közmunkaprogram) realizálódik. 
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Belsõ ellenõrzés 

A társulás a belsõ ellenõrzést saját munkaszervezet révén látja el, ahol 5 fõ foglalkozik ezzel a 

témakörrel. A jövõ szempontjából ugyanakkor igen borúlátónak ítélhetjük meg a feladat-
ellátás helyzetét, mivel a jelenleg rendelkezésre álló normatív támogatás nem fedezi a 

kiadásokat, a költségvetési szervek rohamos csökkenése miatt. A Kazincbarcikai 

Önkormányzat 1fõ belsõ ellenõr bér, és dologi kiadásait, (5 000 000 Ft) a Társulási Tanács 50 

Ft/ lakos/ év támogatása további egy fõ alkalmazását, teszi lehetõvé. A normatív támogatás 
további csökkenése miatt 2010-tõl kritikus helyzet alakul ki amennyiben a finanszírozás, nem 

változik kedvezõ módon.   
A belsõ ellenõrök elõre elkészített éves ellenõrzési ütemterv alapján végzik a feladat 

ellátásában részt vevõ települési önkormányzatok, azok polgármesteri hivatalainak, illetve 

körjegyzõségeinek és munkaszervezetének belsõ ellenõrzését, emellett a polgármesterek és a 

jegyzõk kérésére egyéb vizsgálatokat is végeznek. 
 
Kultúra és közmûvelõdés 

 
Kazincbarcika és Vonzáskörzete Szépkorúak Egyesülete 

A kistérségben, jelentõs számban élnek a 65 évesnél idõsebb lakosok. A nyugdíjasok iránti 

fokozottabb figyelmet szolgálja, hogy a Társulási Tanács 2008. április hónapban, a megyében 

elsõként megalakította �nyugdíjas tagozatát�.  
 
Sport szabadidõ 

Nemcsak a társulási megállapodás szövegében, de a konkrét tevékenységek szintjén is 

jelentõs hangsúlyt fektetünk a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati 

Kistérségi Társulás területén élõ emberek egészségmegõrzésére a szabadidõ aktív eltöltésére. 
Pályázatokat nyújtunk be szabadidõs programok megszervezése érdekében. 
 
Mozgókönyvtár  

A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2007. január 

1-jétõl az Egressy Béni Könyvtár, Kulturális és Sport Központtal együttmûködve 
megszerveztük, a mozgó könyvtári ellátást a következõ településeken:  
 
 
Alsószuha, Bánhorváti, Berente, Dédestapolcsány, Dövény, Felsõtelekes, Imola, Izsófalva, 

Jákfalva, Kánó, Kurityán, Mályinka, Nagybarca, Ormosbánya, Ragály, Rudolftelep, 

Sajógalgóc, Sajóivánka, Sajókaza, Szuhafõ, Szuhakálló, Tardona, Trizs, Vadna, Zádorfalva, 

Zubogy. 
 
 
 
A települések sikeres pályázatainak érdekében 2009. elsõ félévében a Társulási Iroda 

koordinálásával elkészített programok 

 
Kazincbarcikai Kistérség Kulturális Koncepciója 
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A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás által 

2009-ben igényelt normatív támogatások 

 

Közoktatás 

 

A normatívából a legtöbb támogatás a közoktatást illeti meg. A jogcímek a következõk:  
a) Bejáró gyermekek, tanulók alapján járó támogatás 

 
Intézményi társulás által fenntartott intézmény óvodás és 1-4. évfolyamos tanulói után 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 72 000 forint/fõ/év 
  � 2009. évben idõarányosan 4 hónapra, 
  � 2010. évben idõarányosan 8 hónapra. 
 
Intézményi társulás által fenntartott intézmény 5-8. évfolyamos tanulói után 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 79 000 forint/fõ/év 
  � 2009. évben idõarányosan 4 hónapra, 
  � 2010. évben idõarányosan 8 hónapra. 
 
b) Iskolabusszal utaztatott gyermekek, tanulók alapján járó támogatás 

FAJLAGOS ÖSSZEG: 72 000 forint/fõ/év 
  � 2009. évben idõarányosan 4 hónapra, 
  � 2010. évben idõarányosan 8 hónapra. 
 
 
d) Tagintézményi támogatás 

FAJLAGOS ÖSSZEG: 72 000 forint/fõ/év 
  � 2009. évben idõarányosan 4 hónapra, 
  � 2010. évben idõarányosan 8 hónapra. 
 
 
e) Kistelepülési tagintézményi támogatás 

FAJLAGOS ÖSSZEG: 28 000 forint/fõ/év 
  � 2009. évben idõarányosan 4 hónapra, 
  � 2010. évben idõarányosan 8 hónapra. 
 
Azon településeken, ahol nem mûködik óvoda, iskola ott a közoktatási kiegészítõ normatív 

támogatás az intézményi társulás székhely településénél van jelölve. 
 
A közoktatási szakszolgálati feladatokra kapott támogatás 2009-ben 60.717.233 Ft. 
A szakszolgálatra kapott támogatás a települések részére azt jelenti, hogy a gyermekek, 

tanulók az Egységes Kistérségi Pedagógiai Szakszolgáltató Központ Alapító okiratában 

megfogalmazott tevékenységek maradéktalanul el vannak látva, úgy, hogy a települési 

önkormányzatok részére többletkiadást nem jelent. A normatíva települési bontásban nem 

jelenik meg. 
 
Ugyancsak nem jelenik meg a települési támogatásnál a pedagógiai szakmai szolgáltatásra 

fordított támogatás : jogsegélyszolgálat 
                                 tanulók úszásoktatása 
                                 pedagógusok továbbképzése 
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                                 tanulók versenyeztetése 
                                 kistérségi kulturális és sportprogramok támogatása 
Szociális és gyermekjóléti alapellátás 

 

A szociális és gyermekjóléti alapellátást intézményi társulás formájában látja el a 

Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás. 
A jogcímek a következõk: 
 
a.) Családsegítés 

Intézményi társulás által fenntartott intézmény 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 300 forint/fõ 
 
b.) Házi segítségnyújtás 

Intézményi társulás által fenntartott intézmény 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 50 000 forint/fõ 
 
c.) Jelzõrendszeres házi segítségnyújtás 

Intézményi társulás által fenntartott intézmény 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 24 000 forint/fõ 
 
d.) Nappali ellátás 

Intézményi társulás által fenntartott intézmény 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 64 000 forint/fõ 
 
A lehívható normatíva mindösszesen 37.262.300 Ft. A felsorolt szociális alapszolgáltatási 

feladatok minden településen a jelentkezõ igények függvényében vannak ellátva. 
A lehívott normatíva nem jelenik meg települési bontásban hozott támogatásoknál, hanem a 
székhely településnél vannak jelölve. 
Gyermekjóléti alapellátás a településen lakó 0-17 éves lakosok után jár 1.050 Ft/fõ. 

Mindösszesen: 12.936.500 Ft, amely szintén a székhely településen van jelölve. 
 
Mozgókönyvtári támogatás   

 

A feladatot az Egressy Béni Könyvtár, Kulturális és Sport Központ látja el. A lehívható 

normatíva 1 180 000 Ft könyvtári szolgáltató helyenként. A támogatásból 1 000 000 Ft a 

településeknél jelenik meg . 
 



Belsõ ellenõrzési feladatok ellátásához kapcsolódó támogatás szintén nem jelenik meg települési bontásban kimutatott normatív támogatásoknál, 

de a feladat minden településen el van látva.      
 

Normatíva leosztás szakfeladatos bontásban, 2009 évben 

 Óvoda Iskola Házi seg. Családseg. 
Egyéb szoc, 

gyermekjóléti 
Nappali 

szoc. Ell. 
Közmûv. 

Könyvtári tev. Ped.szaksz.  
Bánhorváti 9 357 000 19 708 000 0 0 0 0 0 0 29 065 000 

Berente 3 783 000 8 528 000 0 0 0 0 0 0 12 311 000 

Dédestapolcsány 6 672 000 25 407 500 0 0 0 0 0 0 32 079 500 

Felsõnyárád 4 888 000 26 623 000 0 0 0 0 0 0 31 511 000 

Jákfalva 1 970 000 0 0 0 0 0 0 0 1 970 000 

Kazincbarcika 14 017 000 49 299 000 5 650 000 10 713 000 6 239 100 3 200 000 31 860 000 0 120 978 100 

Múcsony 6 422 000 1 041 000 2 200 000 1 785 000 1 229 550 0 0 0 12 677 550 

Ormosbánya 3 681 000 7 402 500 0 0 0 0 0 0 11 083 500 

Ragály 846 000 11 842 000 0 0 0 0 0 0 12 688 000 

Rudabánya 5 785 000 3 829 500 450 000 1 234 500 1 226 400 0 0 0 12 525 400 

Sajókaza 0 0 2 750 000 2 436 600 2 176 650 0 0 0 7 363 250 

Zádorfalva 848 000 8 215 000 0 0 0 0 0 0 9 063 000 

EKPSZK 0 0 0 0 0 0 0 60 717 233 60 717 233 

Összesen 58 269 000 161 895 500 11 050 000 16 169 100 10 871 700 3 200 000 31 860 000 60 717 233 354 032 533 

 

 
 



 

2009. évi normatív támogatás feladatonkénti megoszlása

10 871 700 Ft

31 860 000 Ft

3 200 000 Ft

16 169 100 Ft

11 050 000 Ft

161 895 500 Ft

60 717 233 Ft
58 269 000 Ft

Óvoda Iskola Házi seg.

Családseg. Egyéb szoc, gyermekjóléti Nappali szoc. Ell.

Közmûv. Könyvtári tev. Ped.szaksz.
 

 
 
 

A 2009. évi normatív támogatás települési bontásban

11 083 500 Ft

12 677 550 Ft

12 688 000 Ft

12 525 400 Ft

7 363 250 Ft

9 063 000 Ft

60 717 233 Ft

120 978 100 Ft

1 970 000 Ft

31 511 000 Ft

32 079 500 Ft

12 311 000 Ft

29 065 000 Ft

Bánhorváti Berente Dédestapolcsány Felsõnyárád Jákfalva

Kazincbarcika Múcsony Ormosbánya Ragály Rudabánya

Sajókaza Zádorfalva EKPSZK
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A befizetett mûködési hozzájárulás, a kifizetett támogatások és arányuk 2009. I. 

félévében 

 

Település 
Lakosság 

összesen 
Tagdíj 

Normatív 

támogatás 

Közmunka 

pályázat 

Összesen 

(normatíva 

+ 

közmunka) 

Befizetés 

és kapott 

támogatás 

aránya 

Alsószuha 479 95800 2248000 - 2248000 1:23,5 
Alsótelekes 172 34400 0 632286 632286 1:18,4 
Bánhorváti 1565 313000 19927000 1697957 21624957 1:69,1 
Berente 1060 212000 59010001 633694 6534694 1:30,82 
Dédestapolcsány 1582 316400 200035003 - 20003500 1:63,24 
Dövény 308 61600 1640000 - 1640000 1:26,6 
Felsõkelecsény 439 87800 1980000 - 1980000 1:22,6 
Felsõnyárád 1067 213400 27283000 652735 27935735 1:130,9 
Felsõtelekes 837 167400 9265000 640111 9905111 1:59,2 
Imola 115 23000 0 - 0 - 
Izsófalva 1860 372000 6200000 633307 6833307 1:18,4 
Jákfalva 536 107200 330000 - 330000 1:3,1 
Kánó 174 34800 0 - 0 - 
Kazincbarcika 31392 6278400 91429233 19367990 110797223 1:17,6 
Kurityán 1757 351400 0 1331682 1331682 1:3,8 
Mályinka 532 106400 1035000 625627 1660627 1:15,6 
Múcsony 3405 681000 6477550 2240574 8718124 1:12,8 
Nagybarca 980 196000 4779000 712342 5491342 1:28 
Ormosbánya 1862 372400 3821500 1326253 5147753 1:13,8 
Ragály 691 138200 10133000 - 10133000 1:73,3 
Rudabánya 2932 586400 3260400 2664130 5924530 1:10,1 
Rudolftelep 771 154200 7262000 637062 7899062 1:51,2 
Sajógalgóc 397 79400 0 630997 630997 1:7,9 
Sajóivánka 598 119600 2601000 645105 3246105 1:27,1 
Sajókaza 3275 655000 7363250 - 7363250 1:11,2 
Szuhafõ 180 36000 0 - 0 - 
Szuhakálló 1109 221800 30003000 643078 30646078 1:138,2 
Tardona 1144 228800 2568000 619159 3187159 1:13,9 
Trizs 260 52000 0 633665 633665 1:12,2 
Vadna 629 125800 4359000 632724 4991724 1:39,7 
Zádorfalva 483 96600 9063000 - 9063000 1:93,8 

Zubogy 612 122400 2555000 651673 3206673 1:26,2 

Összesen: 63203 12640600  

                                                           
1 + Alacska: 6410000 Ft 
2 Alacskával: 1:61,1 
3 + Nekézseny: 8473000 Ft 
4 Nekézsennyel: 1:90 
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A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás által 

benyújtott pályázatok 

 

 
A �2008/10/a Téli� sz. közmunka program 

 
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008/10/a Téli közmunkaprogram címmel kiírta a 

2008/10 sz. program meghosszabbítását. A pályázati dokumentációt a Társulási Iroda 2009. 
januárjában nyújtotta be. A programban 21 településen, 115 közmunkás 

továbbfoglalkoztatására volt lehetõség. 
 
A program kezdete: 2009. február 8. 
A program zárása:  2009. március 31. 
 
Bekerülési költség: 20.286.257 Ft 
Kért támogatás:      20.286.257. Ft 
Önrész: 0 Ft. 
 
A programban csak bérre és azok járulékaira lehetett támogatást igényelni, így önrész 

biztosítására nem volt szükség. 
A program a települési polgármesterek és adminisztrátorok hathatós közremûködésével, 

sikeresen zárult, a résztvevõk értékteremtõ munkát végeztek. 
 
 
Iskolapszichológus hálózat fejlesztése 

 

A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás pályázatot 

nyújtott be a 15/2009. (IV. 02.) sz. OKM rendeletben megjelent iskolapszichológusi hálózat 

támogatására. 
A kért támogatás összege: 1. 150. 000.- Ft, ez az összeg a feladat ellátáshoz kapcsolódó, 2009. 

szeptemberétõl induló létszámfejlesztéssel összefüggõ személyi kiadásokra használható fel. 
 
 
A pedagógiai szakszolgálatok szervezésének támogatására kiírt pályázat 

 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 15/2009. (IV. 02.) OKM rendeletének 9. §-ában, 

pályázatot írt ki a pedagógiai szakszolgálatok szervezésének támogatására. 
 
A 7. §-ban foglaltak szerint a pályázat pedagógiai szolgálatok szakfeladatait a gyermek, 
tanuló lakhelyén történõ biztosítását segítõ személygépkocsi vásárlásához lehet benyújtani, 

abban az esetben, ha az intézmény által � heti rendszerességgel � biztosított szolgáltatás 

legalább öt településre kiterjed.  
A kiírás szerint a maximálisan igényelhetõ támogatás 4.000.000. Ft./pályázó, amely a 

személygépkocsi beszerzésére, és annak a 2009. évet érintõen üzemeltetési, fenntartási 

költségeihez történõ hozzájárulásként használható fel. 
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�Megoldás a feloldás� avagy alternatív konfliktuskezelési projekt a kistelepüléseken 

 
A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási 

Iroda konzorciumi partnerként vett részt a programban. További partnerek: a Kazincbarcikai 

Cigány Kisebbségi Önkormányzat, az Öt pont Egyesület, a Magyar Helsinki Bizottság, a B.-
A.-Z. Megyei Rendõr-fõkapitányság valamint a B.-A.-Z. Megyei Igazságügyi Hivatal. A 

fõpályázó a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara volt. 
 
A Miskolci Egyetemmel közös pályázatunk keretében �Megoldás a feloldás� avagy alternatív 

konfliktuskezelési projekt kistelepüléseken c. települési mediációs modellprojekt keretében 

elõzetes egyeztetés alapján a Kistérség 8 településén (Bánhorváti, Izsófalva, Jákfalva, 

Kurityán, Ormosbánya, Ragály, Rudabánya és Sajókaza) pódiumbeszélgetés valósult meg. A 

program részeként egy 3x2 napos, gyakorlatokkal kiegészülõ olyan ingyenes képzésre is sor 

került, mely lehetõséget teremt az alternatív konfliktuskezelési technikák fõbb típusainak és a 

közösségi mediáció alapvetõ gyakorlatának a megismerésére. A képzésnek a berentei Szent 

Borbála Idõsek Otthona adott helyet és 44 fõ vett részt rajta. 
 
Közkincs-kerekasztal 2009 (K3) 

 
A pályázat célja 

A kultúra területén feladatot vállalók között alakuljon ki és erõsödjön a közös tervezés, 

cselekvés. Az elõkészítõ és elemzõ munkával készüljenek fel a különbözõ pályázati források 

és normatív támogatások lehívására a kulturális fejlesztések területén is. Ezáltal a már 

folyamatosan mûködõ kulturális kerekasztal a kistérségi döntéshozók munkáját tovább 

segítse, képes legyen térségi programok menedzselésére és koordinálására. 
 
Bekerülési költség: 1.000.000 Ft 
Megpályázott támogatás: 900.000 Ft 
Önrész: 100.000 Ft 
 
 
Komplex Kistérségi Napok 

 

A program célja 

A helyi kistérségi, mikrotérségi identitástudat erõsítése érdekében olyan helyi és kistérségi, 

együttmûködésében megvalósuló kulturális (mûvelõdést elõsegítõ és egyben szórakoztató) 

rendezvények, események támogatása, amelyek több települést érintenek, amelyekkel 

hagyomány teremthetõ, illetve a meglévõ hagyományok megõrizhetõk.  
 

Pályázni lehet 
 A kistérség településeinek hagyományait, népszokásait (beleértve az adott település 

polgári hagyományait is) felelevenítõ, bemutató kistérségi szintû programok, fesztiválok, 

kiállítások szervezésére, 
 helyi amatõr mûvészeti csoportok, közösségek részvételével megvalósuló bemutatók, 

kiállítások szervezésére, kistérségen belüli vándoroltatására, 
 a kistérség kulturális sokszínûségét bemutató komplex kulturális programok szervezésére. 
 

Bekerülési költség: 1.112.000 Ft 
Megpályázott támogatás: 1.000.000 Ft 
Önrész: 112.000 Ft 
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A Társulás által elnyert támogatások 2009. év I. félévében

20 286 257 Ft

1 000 000 Ft
600 000 Ft

1 000 000 Ft
900 000 Ft

4 000 000 Ft

1 150 000 Ft

1 400 000 Ft

A "2008/10/a Téli" közmunka program

Iskolapszichológus hálózat fejelsztése

Pedagógiai szakszolgálatok szervezésének támogatása

Közkincs-kerekasztal 2009 (K3)

Komplex Kistérségi Napok

Közoktatási feladatok térségi szintû ellátása

A pedagógiai szakszolgálati feladatellátás támogatása

A pedagógiai kultúra korszerûsítésének támogatása

Közoktatási feladatok térségi szintû ellátásának támogatása 

 
A pályázat célja a mûködõ térségi együttmûködések erõsítése, az oktatási intézmények közötti 

szakmai kapcsolatok elmélyítése, valamint a döntési és pedagógiai folyamatok szakmai, 

képzési és információs hátterének növelése. 
 
Kért támogatás: 1.000.000 Ft 
Önerõ: 112.000 Ft 
 
 
Pedagógiai innováció, a nevelés, oktatás hatékonyságának növelése, a pedagógiai kultúra 

korszerûsítésének támogatása 

 

A pályázat célja a pedagógiai innováció megismerését segítõ, a pedagógiai tájékoztatást 

szolgáló kiadványok, elektronikus tartalmak támogatása, a pedagógusok módszertani 

kultúrájának fejlesztését segítõ konferenciák, továbbképzések, rendezvények, valamint 
megyei, kistérségi, intézményi szintû diákönkormányzatok támogatása 
 
Kért támogatás: 1.400.000 Ft 
Önerõ: 156.000 Ft 
 
 
A pedagógiai szakszolgálati feladatellátás támogatása 

 

Cél a megye egészére kiterjedõ, valamint meglévõ, térségi szerepet ellátó, pedagógiai 
szakszolgálati feladatellátás folyamatos biztosításának támogatása. 
 
Kért támogatás: 600.000 Ft 
Önerõ: 67.000 Ft 
 
 
Pedagógiai Díj 2009 

 
A pályázat célja a 

megye közoktatás-
fejlesztését elõsegítõ 

pedagógiai 

tevékenység 

elismerése a 

különbözõ oktatási 

szinteken és 

területeken. 
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A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás által 

mûködtetett közösségi autóbusz üzemeltetése 

 

 

A busz típusa: Isuzu Turquoise 
Férõhely: 28+1 fõ 
Mozgáskorlátozott személy szállítása esetén: 24+1+1 fõ 
 
Az autóbusz elsõsorban szabadidõs tevékenységek, kielégítését szolgálja. Az üzemeltetési 

hozzájárulási díj megállapításánál, prioritást élveznek a szociális és közoktatási intézményi 

társulások. 
 
A közösségi busz igénybevételének rendje: 

A közösségi busz igénylése az erre a célra rendszeresített igénylõlapon történik. Az igénylési 

dokumentumot 10 munkanappal korábban kell eljuttatni a Társulási Iroda címére, faxon, vagy 

levélben. Az igénylés visszamondását szintén, legkésõbb 10 munkanappal kell, az igényléssel 

azonos módon bejelenteni. 
10 munkanapnál késõbbi visszamondás esetén az igénylõ köteles az eredetileg igényelt utazás 

költségének 25%-át az Üzembentartónak megtéríteni! 
 
A társulás tulajdonában lévõ gépjármû üzemeltetése, valamint az üzemben tartással 

kapcsolatos jogszabályok betartása és betarttatása a munkaszervezet feladata. 
A bejegyzett adatok koordinálása után, döntésjogosult a Társulási Iroda vezetõje, 

akadályoztatása esetén az általa kijelölt személy, beleértve az autóbusz külföldi útra történõ 

igénybevételét is. 
 
Az igénylõ az üzemeltetési hozzájárulást a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 

Önkormányzati Kistérségi Társulás számlájára, a megtett út arányában fizeti: 
 
1. Kedvezményezettek (kistérségi közoktatási, szociális intézményi társulások) számára 

kilométerenként 130 Ft, 
2. A társulásban résztvevõ települési önkormányzatok és az általuk alapított költségvetési 

szervek 160 Ft, 
3. Egyéb intézmények számára kilométerenként 200 Ft. 
 
Az 1. és 2. kategóriába tartozó intézmények esetében a közösségi busz kiállási díját a 

Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás téríti meg. 
Az 50 km-nél rövidebb távra történõ igény esetén, 4 órás igénybevételnél 4.000 Ft, 8 órásnál 

8.000 Ft az autóbusz költsége. 
A 3. kategóriába tartozó intézmények esetén a költség 5.000 Ft, illetve 10.000 Ft.  
 
Az üzemeltetési hozzájárulás kifizetésének módja: 

A gépjármû vezetõje az utazást követõ 3 munkanapon belül köteles a menetlevelet a Társulási 

Iroda címére eljuttatni. A menetlevél alapján az Iroda levelet küld az igénylõnek, amit az 

igénybevevõ részére postán eljuttat. A levél tartalmazza a hozzájárulás befizetésének módját.  
Normatív támogatás nem hívható le a közösségi busz üzemeltetésére. Forrása az 

önkormányzati befizetések 50 Ft./fõ/év. 
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Intézmény Célállomás Idõpont 
Megtett 

kilométer 

Fizetett 

hozzájárulás 

JANUÁR 

Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.01.05. 22 4000 
Kalász L Á.I. Tagintézménye Kazincbarcika 2009.01.06. 19 4000 
Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.01.08. 52 6760 

Telekes Béla Tagiskola Kazincbarcika 2009.01.09. 42 4000 
Lajos Árpád Ált. Iskola Miskolc 2009.01.10. 92 11960 

Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.01.12. 23 4000 
Izsó Miklós Ált. Isk. 

(tagintézmény) 
Kazincbarcika 2009.01.13 14 4000 

Egressy B. Könyvtár, Mûv és Sp 

K. 
Varbó 2009.01.14.-15. 48 8000 

Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.01.15. 49 4000 
Telekes Béla Tagiskola Kazincbarcika 2009.01.16. 40 4000 

Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.01.19. 23 4000 
Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.01.22. 46 4000 

Telekes Béla Tagiskola Kazincbarcika 2009.01.23. 40 4000 
Kb. és Vonz. Szépkorúak 

Egyesülete 
Széphalom 2009.01.24. 229 29770 

Szociális Szolgáltató Központ Budapest 2009.01.26. 444 57720 
Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.01.29. 48 4000 
Irinyi János Szakközépiskola Miskolc 2009.01.30. 49 4000 

Izsó Miklós Ált. Isk. 

(tagintézmény) 
Kazincbarcika 2009.01.30. 15 4000 

ÖSSZESEN 1295 159450 

FEBRUÁR 

Árpád Fej. Általános Iskola Kokava 2009.02.02. 208 27040 
Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.02. 24 4000 

Árpád Fej. Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.06. 213 27690 
Kurityáni Önk. Polg. Hiv. Miskolc 2009.02.09. 174 27840 

Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.09. 23 4000 
Izsó Miklós Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.10. 66 8580 

Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.11. 24 4000 
Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.02.12. 54 7020 

Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.16 26 4000 
Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.02.19. 62 4000 

Rudavölgyi Jegyzõk Egyesülete Aggtelek 2009.02.21. 113 14690 
Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.23. 24 4000 
Nyugdíjas Klub, Kazincbarcika Miskolc 2009.02.25. 50 10000 

Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.02.26. 53 4000 
Izsó Miklós Általános Iskola Kazincbarcika 2009.02.27. 65 4000 

ÖSSZESEN 1155 154860 

MÁRCIUS 

Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.03.02. 27 4000 
Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.03.03. 59 7670 

Kbarcika és Vonz. Szépkorúak 

Egy. 
Rudabánya 2009.03.04. 44 4000 

Irinyi J. Szakközépiskola Miskolc 2009.03.05. 50 10000 
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Izsó Miklós Általános Iskola Kazincbarcika 2009.03.06. 12 4000 
Nyárády András Általános Iskola Kazincbarcika 2009.03.09. 26 4000 
Kbarcika és Vonz. Szépkorúak 

Egy. 
Miskolc 2009.03.10. 70 9100 

Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.03.10. 57 7410 
Kossuth Lajos Általános Iskola Tardona 2009.03.11. 47 4000 
Balassi B. Ált. Isk. és Óvoda Kazincbarcika 2009.03.12. 58 7540 

Miskolci Egyetem Berente 2009.03.13. 16 5000 
Izsó Miklós Általános Iskola Kazincbarcika 2009.03.13. 26 4000 

Miskolci Egyetem Berente 2009.03.14. 34 5000 
Ormosbányai Nyugdíjas Klub Hajdúnánás 2009.03.17. 198 31680 

Egressy B. Könyvtár, Mûv és Sp 

K. 
Varbó 2009.03.18. 36 4000 

Izsó Miklós Általános Iskola Lázbérc 2009.03.20. 46 4000 
Sajóivánkai Önkormányzat Miskolc 2009.03.22. 55 8800 
Õszirózsák Asszonyklub Hajdúnánás 2009.03.23. 194 25220 

Kbarcika és Vonz. Szépkorúak 

Egy. 
Lillafüred 2009.03.25. 89 11570 

Ádám Jenõ Általános Iskola Budapest 2009.03.27. 440 57200 
Miskolci Egyetem Berente 2009.03.28. 18 8000 
Óvoda, Izsófalva Miskolc 2009.03.31. 62 8060 

ÖSSZESEN 1664 234250 

ÁPRILIS 

Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.04.01. 14 4000 
Körzeti Általános Iskola, Ormosb. Ormosbánya 2009.04.02. 69 8970 
Balassi B. Ált. Isk. Tagintézménye Kazincbarcika 2009.04.02. 38 4000 

Irinyi J. Szakközépiskola Miskolc 2009.04.02. 54 10800 
Miskolci Egyetem Berente 2009.04.06. 16 8000 
Miskolci Egyetem Berente 2009.04.07. 16 8000 

Jókai Mór Szakközépiskola Jósvafõ 2009.04.07. 91 18200 
Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.04.07. 20 4000 
Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.04.08. 16 4000 

Lajos Árpád Ált. Isk. Miskolc 2009.04.10. 90 11700 
Szoc. Szolg. Kp. Sajókaza Miskolc 2009.04.14. 57 7410 

Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.04.15. 14 4000 
Balassi B. Ált. Isk. Tagintézménye Kazincbarcika 2009.04.16. 38 4000 

Rudabánya város Polg Hiv. Szerencs 2009.04.18. 142 22720 
 Rudabánya 2009.04.20. 44 4000 

Általános Iskola, Sajókaza Edelény 2009.04.21. 40 4000 
Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.04.22. 17 4000 

Balassi B. Ált. Isk. Tagintézménye Kazincbarcika 2009.04.23. 41 4000 
Izsó Miklós Általános Iskola Sajószentpéter 2009.04.24. 45 4000 

Szoc. Szolg. Kp., Kazincbarcika Hollóháza 2009.04.25. 304 39520 
Árpád Fejedelem Ált. Isk. Eger 2009.04.28. 117 15210 

Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.04.29. 16 4000 
Kbarcika Város Polgármesteri Hiv. Ózd 2009.04.30. 160 25600 

ÖSSZESEN 1459 224130 

MÁJUS 

Polgármesteri Hivatal, Mályinka Bódvaszilas 2009.05.02. 143 22880 
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Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.05.06. 16 4000 
Balassi Bálint Általános Isk. és Óv. Kazincbarcika 2009.05.07. 40 4000 

Kazinczy Ferenc Tagiskola Aggtelek 2009.05.08. 77 10010 
Árpád Fejedelem Tagiskola Budapest 2009.05.09. 424 55120 

Kazincbarcikai Összevont Óvodák Felsõkelecsény 2009.05.11. 36 4000 
Ádám Jenõ Általános Iskola Múcsony 2009.05.12. 22 4000 
Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.05.13. 15 4000 

Pollack Mihály Általános Iskola Máriapócs 2009.05.14. 264 34320 
Pollack Mihály Általános Iskola Szilvásvárad 2009.05.15. 56 7280 
Polgármesteri Hivatal, Mályinka Bódvaszilas 2009.05.16. 83 13280 

Kazinczy Ferenc Tagiskola Hortobágy 2009.05.18. 255 33150 
Árpád Fejedelem Tagiskola Hortobágy 2009.05.19. 253 32890 
Általános Iskola, Sajókaza Aggtelek 2009.05.20. 83 13280 
Õszirózsák Asszonyklub Bajnóc 2009.05.21. 443 57590 

Általános Iskola, Sajókaza Szécsény 2009.05.22. 335 53600 
Pollack Mihály Általános Iskola Nyíregyháza 2009.05.25. 239 31070 
Berentei Polgármesteri Hivatal Alacska 2009.05.26. 15 4000 

ÖSSZESEN 2799 388470 

JÚNIUS 

Mikoviny Sámuel Tagiskola Kazincbarcika 2009.06.03. 15 4000 
Általános Iskola, Sajókaza Kékes-tetõ 2009.06.04. 267 42720 
Árpád Fejedelem Tagiskola Hortobágy 2009.06.05. 303 39390 

Polgármesteri Hivatal, Mályinka Bódvaszilas 2009.06.06. 84 13440 
Árpád Fejedelem Tagiskola Szilvásvárad 2009.06.08. 56 7280 

Gvadányi József Általános Iskola Sárospatak 2009.06.10. 
Általános Iskola, Sajókaza Kékes-tetõ 2009.06.11. 

  2009.06.12. 
Irinyi J. Szakközépiskola Sárospatak 2009.06.15-16. 

Kbarcika és Vonz. Szépkorúak 

Egy. 
Bükkszék 2009.06.17. 

Gvadányi József Általános Iskola Kazincbarcika 2009.06.18-19. 
Balassi Bálint Általános Iskola  2009.06.21. 
Szociális Szolgáltató Központ Hajdúböszörmény 2009.06.22. 

Gvadányi József Általános Iskola Kazincbarcika 2009.06.23-26. 
Balassi Bálint Általános Iskola  2009.06.26. 

Polgármesteri Hivatal, Múcsony Pécs 
2009.06.30.-

07.01. 

Szerkesztés alatt 

 ÖSSZESEN   

 
A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2008. 

szeptemberében vásárolt Temsa Opalin típusú közösségi autóbuszát Berente Község 

Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (3704 Berente, Esze Tamás út 18.) tartja üzemben. 
 
A Temsa Opalin típusú közösségi busz feladatai: 

 
Személyszállítási feladatok ellátása: saját számlás utasszállítás a 49/2001 (XII. 22.) KöViM 

rendeletnek megfelelõen 
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Alapvetõen személyszállítás: 
- elsõsorban iskolabuszként, Berente-Alacska viszonylatban illetve iskolai rendezvényekre 

(alapfeladat) 
- rendezvényhelyszínekre 
- sporteseményekre, versenyekre 
- szabadidõs rendezvényekre 
- tanulmányi kirándulásra 
- gyermekek és pedagógusok közös programjainak megvalósítására 
- közoktatási és szakszolgálati feladatokra 
- területfejlesztéssel kapcsolatos helyszíni bejárásokra 
- egyéb, itt nem meghatározott, de felmerülõ rendezvények helyszínére 
 
1. kedvezményezettek (kistérségi közoktatási, szociális és közmûvelõdési társulások) 
2. a társulásban résztvevõ települési önkormányzatok és az általuk alapított költségvetési 

szervek 
3. egyéb intézmények számára. 
 

Igénylések 

A közösségi busz alapfeladaton kívüli, és szolgalmi idõszakon túli idõben történõ 

használatára vonatkozó igénylések, az erre a célra rendszeresített dokumentumnak 

(formanyomtatvány, az Üzemeltetési Szabályzat 2. sz. melléklete) az üzemeltetõhöz való 

eljuttatásával eszközölhetõk. Az igénylési dokumentumot legkésõbb a tervezett 
igénybevételtõl 10 munkanappal korábban kell eljuttatni az üzemeltetõ (Polgármesteri Hivatal 

3704 Berente Esze Tamás út 18. fax.: 48/411-435, e-mail: ph@berente.hu ) címére faxon, e-
mailben vagy levélben. Az igénylés visszamondását szintén, legkésõbb 10 munkanappal kell, 

az igényléssel azonos módon bejelenteni. 
10 munkanapnál késõbbi visszamondás esetén az igénylõ köteles az eredetileg igényelt utazás 

költségének 25%-át az Üzembentartónak megtéríteni! 
A társulás tulajdonában lévõ gépjármû üzemeltetése, valamint az üzemben tartással 

kapcsolatos jogszabályok betartása és betarttatása Berente Község Önkormányzatának 

Polgármesteri Hivatalának a feladata. 
A bejegyzett adatok koordinálása után, döntésjogosult az üzembentartó önkormányzat 

polgármestere, akadályoztatása esetén az általa kijelölt személy, beleértve az autóbusz 

külföldi útra történõ igénybevételét is.  
 
Az igénylõ az üzemeltetési hozzájárulást az üzembentartó, Berente Község önkormányzat 

számlájára fizeti be, a megtett út arányában: 
 
1. Kedvezményezettek (kistérségi közoktatási, szociális és közmûvelõdési intézményi 

társulások) számára kilométerenként 170 Ft, 
2. A társulásban résztvevõ települési önkormányzatok és az általuk alapított költségvetési 

szervek 200 Ft, 
3. Egyéb intézmények számára kilométerenként 260 Ft. 
4. Berentei intézmények, civil szervezetek, egyesületek, alapítványok, egyházak és a Cigány 

Kisebbségi Önkormányzat a közösségi buszt térítésmentesen veheti igénybe, az 

Önkormányzat által meghatározott távolságon belüli utazásokhoz. 
A feladatok ellátása érdekében, a 40 km-nél rövidebb (oda-vissza, valamint a telephelyrõl ki- 
és visszaállás) távra történõ igény esetén, 4 órás igénybevételnél 4.000 Ft, 8 órásnál 8.000 Ft 

az autóbusz költsége. 

mailto:ph@berente.hu
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Az 1.-3. kategória esetén a megtett kilométer Berente telephelytõl való kiállástól, Berente 

telephelyre történõ visszaérkezésig értendõ. 
Mindhárom kategória részérõl történõ igénybevételhez azonos típusú igénylõ dokumentum 

használandó. 
 
A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 

Kistérségi Portálja (www.kazincbarcika-tarsulas.hu) 

 

A kistérségi munka egyik alapfeltétele a gyors, biztonságos és megbízható 

információáramlás, információszolgáltatás és információhoz jutás.  
 
Az együttmûködés, a hatékonyság, az eredményközpontúság, az információszabadság mellett 

ugyanolyan fontos � a nyilvánosság, melynek együtt kell járnia a közérdekek 

érvényesíthetõségével. 
 
Mindezen szempontok figyelembe vételével, célszerû volt a már meglévõ honlapunkat 

kistérségi portállá fejleszteni, amely minden felhasználó számára a lehetõ legtöbb információ 

elérését biztosítja. 
 
A portál a www.kazincbarcika-tarsulas.hu oldalon érhetõ el . 
 
Fõbb pontjai: 
 

Dokumentumtár: megfelelõ hozzáférési szabályok alapján a települések (a polgármesteri és 

a jegyzõi hivatal, illetve a közintézmények) feltölthetik mûködésükkel kapcsolatos közérdekû 

dokumentumaikat, ezáltal eleget téve tájékoztatási kötelezettségüknek; a dokumentumtárba 

legtöbb dokumentumot feltöltõ felhasználó � a portál készítõjének felajánlásából � 50.000 Ft 
értékû számítástechnikai felszerelést nyerhet 
 

Nyomtatványok: szerkeszthetõ formátumban (Word, Excel) felkerült dokumentumokat 

tartalmaz, amiket a másik fél kitölt és visszaküld Irodánk számára, ezáltal egyszerûsítõdik sok 

feladatkör (normatíva igényléshez szükséges felmérések, autóbusz megrendelés, közoktatási 

statisztikák elkészítése stb.) 
 

Autóbusz megrendelés már nem papírformátumú lesz, hanem a portál egyik menüpontja 

tartalmazza a szükséges programot. Az autóbusz megrendelése egy internetes kezelõfelület 

alapján, e-mailben történik, az elszámolás azonban továbbra is marad papír alapú. Az új 

rendszerrel egyszerûbb és gyorsabb lesz az autóbusz megrendelés (vagy annak lemondása), 

áttekinthetõbb lesz a szabad utazási napok nyilvántartása, bárki számára elérhetõ lesz az 

üzemeltetési szabályzat és az igénylõ dokumentum is. 
�Üvegzseb�: a jogszabályoknak megfelelõen a Társulás közzé tudja tenni a mûködésével 

kapcsolatos gazdasági mutatókat, eleget tud tenni az ún. Üvegzseb-törvénynek. A 

közbeszerzési törvény alapján a törvény alá tartozó szerveknek közzé kell tenniük 

közbeszerzési tervüket. A portál erre is alkalmas. 
 
A portál a fenti fejlesztéseken kívül információkat tartalmaz a kistérség településeirõl 
(hivatalok, közintézmények, oktatási intézmények, mûvelõdési intézmények, egészségügy, 

sportélet, egyesületek, egyházak, vállalkozások stb.). 
A kezdõ oldalon Szitka Péter elnök köszönti a látogatót, majd bemutatásra kerülnek az 

iroda munkatársai és a Társulási Tanács tisztségviselõi. 

http://www.kazincbarcika-tarsulas.hu
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A portál adatbázisként és dokumentumtárként való használata nagyban megkönnyíti a 

kistérség polgármestereinek, jegyzõinek, az intézményeinek és az iroda munkáját is. 
 
 

A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás elõtt 

álló feladatok 2009-ben 

 

Közoktatás 

  Az Esélyegyenlõségi Intézkedési Tervben megfogalmazottak végrehajtásának ellenõrzése 
A Közoktatási Intézkedési Tervben megfogalmazottak végrehajtása 
Az Önkormányzati Minõség Irányítási Programban megfogalmazottak végrehajtása 
Az Egységes óvoda-bölcsõde kialakítása 
Pályázatokon való részvétel 
A szakmai és szakszolgálat munkájának megszervezése 
Kistérségi gyógy-úszás megvalósítása 
 
Szociális és gyermekjóléti szolgáltatás 

A szolgáltatás színvonalának emelése 
A szociális és a gyermekvédelmi törvényben megjelenõ változásokra való gyors reagálás 
A négy intézményi társulás munkájának összehangolása 
A törvényesség és a gazdaságosság egysége a mikro-körzetek munkájában 
 
Orvosi Ügyelet 

A Központi Sürgõsségi Ügyeleti Központ kialakítása pályázati lehetõségek függvényében 
 
 

Területfejlesztés  

Kistérségi összefogás erõsítése 
Foglalkoztatás javítása 
Pályázati települési alap létrehozása, igénybevételi lehetõségének kidolgozása 
Pályázatokon való aktív részvétel 
Pályázati információs rendszer mûködtetése 
Mikro-körzeti találkozók szervezése 
 
Közmûvelõdés, sport   

Szabadidõ hasznos eltöltésének segítése 
Kistérségi sport és kulturális programok szervezése 
Pályázatokon való aktív részvétel 
Kistérségi nyári sporttáborok szervezése 
A mozgókönyvtári szolgáltatás bõvítése 
A kistérségi labdarúgó bajnokság megszervezése 
A kistérségi hagyomány õrzõ kulturális programok szervezése 
Civil összefogás erõsítése 
 
Munkaszervezet 

Napi kapcsolattartás a társult települések polgármesteri hivatalaival 
A mikro-körzetek munkájának segítése 
A Társulási Tanács munkájának segítése döntés elõkészítés és végrehajtás 
Kapcsolattartás a kistérségben mûködõ civil szervezetekkel 
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Az Észak-borsodi Bûnmegelõzési és Környezetvédelmi Közhasznú egyesület munkájának 

segítése 
A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Szépkorúak Egyesületének segítése 
 
 
 
��������., 2009. ������..   ______________________ 
          polgármester 



I V .  N A P I RE N D 

Tárgy: Csatlakozás Bursa Hungarica felsõoktatási ösztöndíjpályázati rendszer 

2010. évi fordulójához. 

Elõterjesztõ :   Tinyó Ottó   

polgármester 

Elõterjesztést készítette:   Dr. Herczeg Tibor 

     jegyzõ 

Elõterjesztés melléklete:  Általános szerzõdési feltételek 

 

Az Oktatási és Kultúrális Minisztérium, 2010 évre is közzétette a Bursa Hungarica 

Felsõoktatási Önkormányzati ösztöndíjpályázati rendszerhez való csatlakozási 

felhívását. 

Szuhakálló önkormányzata az elmúlt években valamennyi esetben csatlakozott a 

támogatási rendszerhez, melynek következtében több felsõfokú oktatásban 

résztvevõ hallgató részesült. 

A 2009. évi forduló keretei között 12 fõ, �A� típusú pályázó részesült támogatásban ( 4 

fõ 3.500 Ft/hó, 8 fõ 2.500 Ft/hó összeggel), mely az önkormányzatnak 340. 000 Ft 

összegû kiadást jelent. 

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az 

esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetû, szociálisan rászoruló fiatalok 

felsõoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica többszintû 

támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:  

1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás:  

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat létrehozásának 

célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a 

döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. 

Ennek megfelelõen az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica pályázat 

helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az 

önkormányzat. A települési önkormányzat által megállapított ösztöndíjrész összege 

minimum 1.000 Ft/fõ/hó. 

2. A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás: 

A megyei önkormányzat kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott 

pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból 

fedezendõ ösztöndíj összegét. A megyei önkormányzat által megállapított kiegészítõ 

ösztöndíjrész összege minimum 1.000 Ft/fõ/hó ((1) és (2) együtt: önkormányzati 

ösztöndíjrész). 

3. Intézményi támogatás:  

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium (továbbiakban: minisztérium) a felsõoktatásban 

már tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetû 

fiatalok támogatásához oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a 
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megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati 

támogatással megegyezõ mértékben � az Oktatási Közlönyben közzétett 

értékhatárig � kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy fõre esõ maximuma a 2009. 

évi fordulóban 5.000 Ft/fõ/hó volt. Ez a támogatás a támogatott hallgató azon 

felsõoktatási intézményében kerül folyósításra, amely intézmény a hallgató után, 

hallgatói juttatás jogcímen költségvetési támogatásban részesül. (intézményi 

ösztöndíjrész) 

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi 

hátteréül a felsõoktatásban részt vevõ hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendõ 

egyes térítésekrõl szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szolgál. 

KOORDINÁCIÓ 

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelõi, koordinációs, a települési és 

megyei ösztöndíj pénzkezelési feladatait az Oktatási és Kulturális Minisztérium 

Támogatáskezelõ Igazgatósága végzi, míg az adatrögzítési feladatokat az 

ösztöndíjpályázathoz csatlakozó megyei önkormányzatok látják el. 

A TÁMOGATÁS FOLYÓSÍTÁSA 

Az önkormányzati ösztöndíjrész folyósításának technikai lebonyolításáért a OKM 

Támogatáskezelõ felelõs. Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben 

utalják a Bursa célszámlára a támogatott hallgatók 5 havi támogatási összegét. A 

beérkezett támogatási összegeket az OKM Támogatáskezelõ a kifizetõ felsõoktatási 

intézmények szerint újracsoportosítja, majd továbbutalja a felsõoktatási 

intézményeknek, amennyiben az intézmény a pályázó ösztöndíjra való jogosultságát 

visszaigazolta. 

 

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi részt) az a felsõoktatási 

intézmény folyósítja a hallgató számára, amelytõl a hallgató - az állami költségvetés 

terhére - támogatást kap. Amennyiben a hallgató egy idõben több felsõoktatási 

intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, abban a felsõoktatási intézményben 

részesülhet támogatásban, amellyel elsõként létesített államilag támogatott hallgatói 

jogviszonyt. A felsõoktatási intézmények szerzõdése alapján folyó, közösen 

meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár - 

két szakos képzés esetében a hallgató az állami felsõoktatási intézmény részérõl 

kaphat juttatást. 
 
A pályázati forma feltételeit az OKM határozza meg, a szociális rászorultság 

tekintetében azonban az önkormányzatnak kell a kritériumokat megállapítania. 

2009-ben a képviselõ-testület döntése nyomán, az volt szociálisan rászorultnak 

tekinthetõ akinek a családjában az egy fõre esõ jövedelem az érvényes öregségi 

nyugdíj legkisebb összegének120%-át nem haladta meg. 

A nyugdíjminimum összege, 28.500 Ft; 120%-a: 34.200 Ft. 

 



A Bursa Hungarica 

Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 

2010. évi fordulójának 

Általános Szerzõdési Feltételei 

települési önkormányzatok számára 

Az 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet 20. § (5) bekezdése alapján jelen Általános Szerzõdési 
Feltételekben a Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 
csatlakozó fõvárosi kerületi önkormányzatokra a települési önkormányzatokra vonatkozó 
elõírások érvényesek, míg csatlakozása esetén Budapest Fõváros Önkormányzata a megyei 
önkormányzatokkal megegyezõ módon vesz részt az ösztöndíjpályázatban. 

1. § A települési önkormányzat saját maga jogosult a pályázat kiírására. A pályázat 
kiírásának feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica 
Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához. Az 
ösztöndíjpályázathoz történõ csatlakozás kizárólag a jelen Általános Szerzõdési Feltételek 1. 
sz. mellékletét képezõ Csatlakozási nyilatkozat eredeti, aláírt példányának 
megküldésével történhet. 

A Csatlakozási nyilatkozatot legkésõbb 2009. szeptember 30-ig (postabélyegzõ) ajánlott 
küldeményként kell eljuttatni az OKM Támogatáskezelõ részére (1244 Budapest, Pf. 
920). 

A települési önkormányzatnak a Csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell 
küldenie az OKM Támogatáskezelõ részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett 
ilyen nyilatkozatot. 

Nem csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2010. évi fordulójához azok a települési önkormányzatok, amelyeket az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium a 2009. évi pályázati fordulóban vállalt kötelezettségeik 
megszegése miatt az ösztöndíjrendszer résztvevõi közül határozattal kizárt. 

2. § A Csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követõen nem 

vonhatja vissza. 

3. § Az OKM Támogatáskezelõ a www.bursa.hu internetes oldalon a �Csatlakozott 
települések" menüpont alatt 2009. október 9-ig nyilvánosságra hozza a 2010. évi 
fordulóhoz csatlakozott települések listáját. 

Amennyiben a csatlakozni szándékozó település ezen a listán nem szerepel, úgy Csatlakozási 
nyilatkozata nem érkezett meg az OKM Támogatáskezelõ címére, vagy Csatlakozási 
nyilatkozatát az OKM Támogatáskezelõ nem volt jogosult elfogadni a csatlakozási határidõ 
elmulasztása miatt. 

Amennyiben a Csatlakozási nyilatkozat nem érkezett meg az OKM Támogatáskezelõ címére, 
de a települési önkormányzat az ajánlott küldemény �küldemény azonosítója" alapján 
bizonyítani tudja, hogy határidõben, a megfelelõ címre megküldte azt, úgy az OKM 
Támogatáskezelõ külön kérelem nélkül köteles a Csatlakozási nyilatkozatot elfogadni. 

4. § Amennyiben az önkormányzat a Csatlakozási nyilatkozat benyújtására elõírt 
határidõt elmulasztja, vagy az ajánlott küldemény �küldemény azonosítójával" nem 
tudja igazolni, hogy Csatlakozási kérelmét határidõben a megfelelõ címre elküldte, 
indokolt kérelmet terjeszthet elõ az OKM Támogatáskezelõhöz a csatlakozás utólagos 
elfogadása iránt. A kérelmet 2009. október 9-ig (postabélyegzõ) lehet elõterjeszteni. 

http://www.bursa.hu
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Az önkormányzat a kérelem elõterjesztésével egyidejûleg az eredeti Csatlakozási 
nyilatkozatot is köteles benyújtani, illetve a határidõn túl benyújtott Csatlakozási 
nyilatkozattal egyidejûleg az önkormányzatnak a kérelmet is elõ kell terjesztenie. A 
kérelemben az önkormányzatnak nyilatkoznia kell arról, hogy az �A" és �B" típusú 
pályázatot határidõben kiírta, és kötelezettséget vállal arra, hogy az Általános 
Szerzõdési Feltételekben foglaltaknak a továbbiakban maradéktalanul eleget tesz. Nem 
támogatható azon önkormányzat méltányossági kérelme, amely az �A" és �B" típusú pályázat 
kiírásának határidõben nem tett eleget, illetve csak az �A" típusú vagy csak a �B" típusú 
pályázatot hirdette meg a megadott határidõre. 

A kérelemrõl a kérelemben megfogalmazott indokok mérlegelésével 2009. október 22-ig a 
felsõoktatási és tudományos szakállamtitkár dönt, majd egyidejûleg döntésérõl tájékoztatja az 
OKM Támogatáskezelõt. A szakállamtitkár döntésérõl 2009. október 30-ig az OKM 
Támogatáskezelõ értesíti az önkormányzatot. 

5. § A pályázatok kiírásának határideje: 2009. október 1. A pályázatot az önkormányzat 
hirdetõtábláján és a helyben szokásos egyéb módon kell közzétenni. A települési 
önkormányzat mind az "A", mind a "B" típusú pályázatot köteles kiírni oly módon, hogy az 
"A" és a "B" típusú pályázatok kiírásának megjelentetése egy idõben történjék. 

6. § A pályázati kiírásnak kötelezõen tartalmaznia kell az alábbiakat: 

a) A pályázatot a települési önkormányzatnál írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban 
keli benyújtani. A benyújtott pályázatról az önkormányzat átvételi elismervényt ad a 
pályázónak. A pályázati ûrlap csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó 
mellékletekkel együttesen érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet 
hiányában a pályázat formai hibásnak minõsül. Amennyiben a pályázó nem rendelkezik 
oktatási azonosító számmal, és emiatt azt nem tünteti fel, a pályázat nem minõsül formai 
hibásnak. 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2009. október 30. 

b) Az ösztöndíj idõtartama: 
"A" típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követõ tanulmányi félév (a 2009/2010. 
tanév második féléve és a 2010/2011. tanév elsõ féléve); 
"B" típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követõ tanulmányi félév (a 
2010/2011. tanév, a 2011/2012. tanév, és a 201 2/2013. tanév). 

c) Az ösztöndíjban kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel 
rendelkezõk részesülhetnek. 

d) A pályázók köre: 
Az 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa 
támogatásban a katonai illetve rendvédelmi felsõoktatási intézmények katonai illetve 
rendvédelmi képzésben részt vevõ hallgatói. 

Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezõ, 
hátrányos szociális helyzetû felsõoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre 
vonatkozó keretidõn belül, teljes idejû (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményezõ alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményezõ 
mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsõfokú szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat. 

A "B" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel 
rendelkezõ, hátrányos szociális helyzetû (a 2009/2010. tanévben utolsó éves, érettségi elõtt 
álló középiskolás, illetve felsõfokú diplomával nem rendelkezõ, felsõoktatási intézménybe 
felvételt még nem nyert, érettségizett) fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2010/2011. tanévtõl 
kezdõdõen felsõoktatási intézmény keretében teljes idejû (nappali tagozatos) alapfokozatot 
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és szakképzettséget eredményezõ alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy 
felsõfokú szakképzésben kívánnak részt venni. 

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2010-ben elõször nyernek 
felvételt felsõoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2010/2011. tanévben ténylegesen 
megkezdik. 

 
e) Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó 

tanulmányi eredményétõl függetlenül történik. 

f) A pályázók a következõ személyi és egyéb adataikat kötelesek a pályázatban megadni: 

"A" típusú pályázat: név, anyja születési (leánykori) neve; születési helye és ideje; állandó 
lakcím; adó azonosító jel, felsõoktatási intézmény, kar, szak/szakpár megnevezése. A pályázó 
az intézmény, kar és szak/szakpár teljes nevét a 2010. évi Felsõoktatási Felvételi Tájékoztató 
alapján köteles megadni. 

"B" típusú pályázat: név; anyja születési (leánykori) neve; születési helye és ideje; állandó 
lakcíme, adó azonosító jel, amennyiben rendelkezik vele a pályázó, az érettségi éve. 

g) A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy háztartásban 
élõk (a pályázó állandó lakcíme szerinti lakásban életvitelszerûen együttlakó, ott bejelentett 
vagy tartózkodási hellyel rendelkezõ személyek) egy fõre jutó havi nettó jövedelmének forint 
összegét. 

Jövedelem: 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 
bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel 
csökkentett 
- a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerint meghatározott, 

belföldrõl vagy külföldrõl származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a 
jövedelemként figyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is, 

- az a bevétel, amely után az egyszerûsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerûsített 
közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell 
fizetni. 

Elismert költségnek minõsül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert költség, 
valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerûsített vállalkozói adó vagy 
egyszerûsített közteherviselési hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel 
csökkenthetõ a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minõsülõ 
igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezõgazdasági õstermelõ 
adóévi õstermelésbõl származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha 
részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a 
bevétel csökkenthetõ az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelõ 
összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetõleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelõ 
összeggel. 

Befizetési kötelezettségnek minõsül a személyi jövedelemadó, az egyszerûsített vállalkozási 
adó, a magánszemélyt terhelõ egyszerûsített közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási 
hozzájárulás és járulék, egészségügyi szolgáltatási járulék, nyugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási 
járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és munkavállalói járulék. 

Nem minõsül jövedelemnek 
1. a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, 

az adósságcsökkentési támogatás, 
2. a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a Gyvt. 20/A. §-a szerinti pénzbeli 

támogatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelõszülõk 
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számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, 
3. az anyasági támogatás, 
4. a tizenharmadik havi nyugdíj és a szépkorúak jubileumi juttatása, 
5. a személyes gondoskodásért fizetendõ személyi térítési díj megállapítása kivételével a 

súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok 
személyi járadéka és a fogyatékossági támogatás, 

6. a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás, 
7. annak az alkalmi munkavállalói könyvvel történõ foglalkoztatásnak a havi ellenértéke, 

amely a teljes munkaidõben foglalkoztatott munkavállaló külön jogszabály szerinti 
kötelezõ legkisebb munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg, 

8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj, 
9. az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás 

h) Az "A" típusú pályázat esetén a benyújtandó pályázat kötelezõ melléklete a Jogviszony-
igazolás arról, hogy a pályázó a d.) pontban megjelölt képzéstípusok valamelyikében vesz 
részt. 

i)  A pályázók tájékoztatása az alábbiakról: 
�A" és �B" típusú pályázat esetében: A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, 
hogy a felsõoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az OKM Támogatáskezelõnek, 
illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson. A pályázó pályázata 
benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati ûrlapon rögzített személyes adatait a 
pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei 
önkormányzat és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ Igazgatósága 
részére - kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenõrzése 
céljából - átadja illetõleg az ösztöndíj idõtartama alatt maga kezelje. A pályázó pályázata 
benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
Támogatáskezelõ Igazgatósága személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a 
támogatás jogosultság ellenõrzése céljából az ösztöndíj idõtartama alatt kezelje. 

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott 
személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történõ kezeléséhez 
és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása valamint a támogatási jogosultság ellenõrzése céljából 
történõ továbbításához. 

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban 
az adóalapot növelõ jövedelemnek számít ugyanúgy, mint az intézmények által adott 
szociális és tanulmányi ösztöndíjak. (Az adóterhet nem viselõ  járandóságokról lásd a 
személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 3. § 72. s) pontját). 

"B" típusú pályázat esetében: 
A pályázók pályázatuk benyújtásával hozzájárulnak ahhoz, hogy a felsõoktatási intézménybe 
történõ felvételi vizsgájuk eredményérõl az Oktatási Hivatal az OKM Támogatáskezelõnek, 
illetõleg a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson. 

A �B" típusú támogatásban részesített pályázó 2010. szeptember 1-jéig a felvételi értesítõ 
másolatának megküldésével köteles az OKM Támogatáskezelõ részére bejelenteni, hogy a 
2010/2011. tanévben melyik felsõoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. A pályázó 
köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a 2010-es felvételi évet megelõzõen nyert-e felvételt 
felsõoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az 
ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következõ évi fordulójából kizárható. 

Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülõ ösztöndíjas a támogatás 
idõtartama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú ösztöndíját 
automatikusan elveszti. 
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j) Az ösztöndíjban részesülõ hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának idõszaka alatt 
minden, az ösztöndíj folyósítását érintõ változásról haladéktalanul (de legkésõbb 15 
napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsõoktatási intézményt és az OKM 
Támogatáskezelõt. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles 
teljesíteni az alábbi adatok változásakor: 

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok   helyének   megváltozása   (Intézményváltó   ûrlapon   az   új   felsõoktatási 

intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási forma megadásával); 
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása; 
- személyes adatainak (születési név, anyja neve, állampolgársága, állandó lakcíme) 
változása. 

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából 
és az ösztöndíjrendszer következõ évi fordulójából kizárható. Az az ösztöndíjas, aki értesítési 
kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév 
lezárását követõen (június 30-ig, illetve január 31-ig) ki nem fizetett ösztöndíjára már nem 
tarthat igényt. 

k) Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító 
felsõoktatási intézmény részére visszafizetni. 

I) Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelõ 
adatokat szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek nem felel meg, támogatásban nem 
részesülhet, még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyerésérõl szóló tájékoztatást már 
kézhez vette. 

7. § A pályázati kiírások a fentieken túl kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt 
mellékletek felsorolását és az önkormányzat által meghatározott, a fentiekkel nem ellentétes 
elbírálási prioritások megjelölését tartalmazhatják. A támogatás megítélése nem köthetõ 
semmilyen késõbb bekövetkezõ feltételhez, illetõleg kötelezettség vállalásához (pl. a 
települési önkormányzat illetékességi területén történõ munkavállaláshoz vagy további ott 
lakáshoz). 

8. § A pályázatok benyújtása a települési önkormányzat által a pályázók rendelkezésére 
bocsátott ûrlapon történik. A települési önkormányzat köteles gondoskodni arról, hogy a 
pályázati kiírások megjelenésétõl a pályázat benyújtásának határidejéig a pályázati ûrlapok a 
polgármesteri hivatalban, munkaidõben, elegendõ példányban a pályázók rendelkezésére 
álljanak. 

9. § A pályázati kiírásnak a Rendeletben, illetõleg jelen Általános Szerzõdési Feltételekben 
foglaltakkal ellentétes rendelkezései és kitételei érvénytelenek, a települési önkormányzat a 
pályázatot az érvénytelen rendelkezések figyelmen kívül hagyásával köteles lebonyolítani. 

10. § A települési önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat. A 
pályázatok elbírálásának határideje: 2009. november 23. A fenti határidõn túl a 
támogatásban részesíteni kívánt pályázók körét az önkormányzat még abban az esetben sem 
jogosult bõvíteni, ha jogosulatlanság vagy lemondás folytán az önkormányzatnak a Bursa 
Hungarica ösztöndíjra szánt keretében pénzmaradvány jelentkezik. 

11. § A települési önkormányzat az elbírálás során már meglévõ szabályzatai vagy az 
ösztöndíjrendszer elbírálására elfogadott szabályzata alapján jár  el, és döntését 2009. 
november 27-ig: 

a) a jelen Általános Szerzõdési Feltételek 3. sz. mellékletét képezõ 2010. évi Bírálati lapon 
rögzíti; 
vagy 
b.) on-line adatlapon rögzíti. 
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Az on-line adatlap használatának feltétele, hogy a települési önkormányzat a �Nyilatkozat az 
on-line adatbázis használatáról" nyomtatvány kitöltésével kötelezettséget vállaljon arra, hogy a 
pályázati fordulóban on-line adatlapon rögzíti a beérkezett pályázatokról hozott döntését. 
Ebben az esetben a Minisztérium kötelezettséget vállal arra, hogy az adatrögzítéshez on-line 
adatlapot bocsát a települési önkormányzat rendelkezésére, amely az OKM Támogatáskezelõ 
által üzemeltetett https://bursa.okmt.hu/palyazat Internet honlapon érhetõ el. Ezen on-line 
adatlap az �A" és �B" típusú Bírálati lappal megegyezõ formátumú. A települési önkormányzat 
biztosítja az on-line adatlap használatához szükséges hardvert és szoftvert. (Az on-line adatlap 
biztonságos mûködése Microsoft Internet Explorer alkalmazását kívánja meg.) Az on-line 
adatlap használatához felhasználói névre és jelszóra van szükség, amelyet a regisztrációs 
folyamat során a megbízott önkormányzati munkatárs határoz meg. A regisztrációs folyamat 
részletes leírása a www.bursa.hu Internetes oldalon az �Információk a települési 
önkormányzatok részére" menüpont alatt megtalálható. A települési önkormányzat tudomásul 
veszi, hogy az on-line adatlap kitöltése után a Bírálati lapokat köteles nyomtatott formában is 
elõállítani. A Bírálati lapokat az on-line adatbázisból köteles kinyomtatni. A nem az on-line 
datbázisból kinyomtatott adatlapokat az on-iine adatbázis használatáról nyilatkozott 
önkormányzatoktól az OKM Támogatáskezelõ nem fogad el. 

12. § Az elbírálás során a települési önkormányzat: 

a) a határidõn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelõ pályázatokat a bírálatból kizárja, 
és kizárását írásban indokolja; 

b) minden határidõn belül benyújtott, formailag megfelelõ pályázatot érdemben elbírál, és 
döntését írásban indokolja; 

c) csak az illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkezõ pályázókat részesítheti 
támogatásban; 

d) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bõrszínre, felekezeti vagy világnézeti hovatartozásra, 
tanulmányi eredményre tekintet nélkül kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív 
vizsgálatára tekintettel járhat el. 

13. § A települési önkormányzat a határidõn belül benyújtott, formailag megfelelõ pályázat 
elbírálása alapján a pályázót minimum 1.000,- forint havi támogatásban részesíti, vagy a 
pályázó támogatási igényét elutasítja. A települési önkormányzat a megítélt támogatás havi 
összegét köteles a Bírálati lapra felvezetni. A megítélt támogatásnak havonta azonos 
összegûnek és 100,-forinttal maradék nélkül oszthatónak kell lennie. Amennyiben ez az 
összeg nem osztható maradék nélkül százzal, az OKM Támogatáskezelõ az összeget 
automatikusan lefelé kerekíti. 
A települési önkormányzat a megítélt havi támogatás összegét a pályázati forduló teljes 
tartamára garantálni köteles, annak módosítására nem jogosult. 

14. § A települési önkormányzat 2009. december 4-ig az önkormányzat hirdetõtábláján és a 
helyben szokásos egyéb módon köteles nyilvánosságra hozni a Bursa Hungarica 
Felsõoktatási Ösztöndíjpályázat keretében általa nyújtott támogatások összesített adatait. 
Az adatok �A" és �B" típusú támogatottak szerinti bontásban a pályázók és a támogatottak 
számát, az összes megítélt támogatást, a támogatás átlagos mértékét és mindazokat az 
önkormányzat által informatívnak talált mutatókat tartalmazzák, melyek nem alkalmasak a 
támogatásban részesítettek illetve a pályázók személyének azonosítására. 

15. § A települési önkormányzat 2009. december 4-ig köteles döntésérõl, és annak 
indokairól írásban értesíteni a pályázókat, illetve lehetõvé tenni, hogy a személyükre 
vonatkozó döntést az önkormányzat épületében megtekinthessék. 

16. § A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet. 

https://bursa.okmt.hu/palyazat
http://www.bursa.hu
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17. § A települési önkormányzat a kitöltött Bírálati lapokról és a benyújtott kötelezõ 
mellékletekrõl másolatot készít irattára számára, majd az általa támogatott pályázók Bírálati 
anyagát 2009. december 1-jéig elküldi az illetékes megyei önkormányzat részére oly 
módon, hogy az "A" és a "B" típusú Bírálati anyagokat külön-külön kezelve, az általa 
megállapított rangsornak megfelelõen (annak hiányában alfabetikus sorrendbe rendezve) 
rendszerezi. 

A támogatott pályázók Bírálati anyaga az alábbiakból áll: 
- pecsétlenyomattal, és legalább a jegyzõ aláírásával ellátott eredeti  Bírálati  lap, amely 

tartalmazza a pályázó részére megítélt önkormányzati támogatás havi összegét; 
- �A" típusú támogatott esetében eredeti Jogviszony-igazolás. 

A települési önkormányzat a Bírálati anyaghoz csatolt, az Általános Szerzõdési Feltételek 4. 
sz. mellékletét képezõ Összesítõ lapon feltünteti az általa a megyei önkormányzat számára 
elküldött Bírálati anyagok darabszámát, illetve a települési önkormányzat által nem 
támogatott pályázatok számát. Ugyanerre a határidõre az OKM Támogatáskezelõ részére 
elküldi az összes, általa nem támogatott, illetõleg az elbírálásból kizárt pályázat Bírálati 
anyagát. 

 
A nem támogatott pályázók Bírálati anyaga az alábbiakból áll: 

-    pecsétlenyomattal, és legalább a jegyzõ aláírásával ellátott eredeti Bírálati lap. 
 

Amennyiben a pályázati kiírásokra egyetlen pályázat sem érkezett, a települési 
önkormányzatnak az összesítõ lapokat a fenti határidõre az OKM Támogatáskezelõ 
részére kell megküldeni. 

18. § A megyei önkormányzat által hiánypótlásra felszólított települési önkormányzat 
köteles az illetékes megyei önkormányzat részére a megadott határidõre a pótlásokat 
megküldeni. 

19. § A megítélt ösztöndíjak összegét a települési önkormányzat köteles tanulmányi 
félévenként elõre egy összegben átutalni az OKM Támogatáskezelõ számlaszámára: 
10032000-00285128-30000003 
Az önkormányzati támogatások átutalásának határideje a tavaszi szemeszterre: 2010. 
január 31. Az önkormányzati támogatások átutalásának határideje az õszi szemeszterre: 
2010. augusztus 31. 

20. § Az önkormányzat tudomásul veszi, hogy amennyiben az utalások során a jelen 
szerzõdés 19. §-ában meghatározott határidõket nem tartja be, szerzõdésszegést követ el, és 
felelõsséggel tartozik minden, a hallgatókat a késedelmes utalás következtében érõ kárért, 
amely a felsõoktatási intézményekhez történõ továbbutalás periodicitása folytán az 
önkormányzat késedelmét többszörösen is meghaladó késedelembõl adódhat. Az 
önkormányzat tudomásul veszi, hogy a jelen szerzõdés 19. §-ában meghatározott határidõben 
valamennyi általa támogatásban részesített ösztöndíjas részére megítélt összeget köteles 
utalni, az utalás során beszámításra nincsen mód. Az OKM Támogatáskezelõ az 
önkormányzat nem határidõben történõ, nem a megfelelõ bankszámlára történõ vagy 
pontatlan összegû átutalásából eredõ károkért felelõsséget nem vállal. 

21. § Az önkormányzat köteles írásban értesíteni az OKM Támogatáskezelõt, ha az ön-
kormányzat számlaszáma megváltozik. Az OKM Támogatáskezelõ az értesítés 
elmulasztásából eredõ téves számlaszámra történõ átutalásból eredõ károkért felelõsséget nem 
vállal. 

22. § "A" típusú pályázat: A települési önkormányzat tudomásul veszi, hogy a felsõoktatási 
hallgatók számára megítélt ösztöndíj megvonásra kerül, ha a hallgató az ösztöndíj 
folyósításának idõtartama alatt az ösztöndíj folyósítása feltételeinek nem felel meg. Az 
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önkormányzat ezen esetben saját hatáskörben dönt, hogy - nem Bursa támogatásként, hanem 
más jogcímen -folyósítja-e a már korábban megítélt támogatást vagy sem. 

A felsõoktatási hallgatók számára megítélt támogatást az önkormányzat csak abban az 
esetben vonhatja vissza, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi 
területérõl. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás 
visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követõ tanulmányi félévtõl ható hatállyal 
hozható meg. 

"B" típusú pályázat: A települési önkormányzat tudomásul veszi, hogy a felsõoktatási 
intézménybe jelentkezõk számára kiírt pályázat pozitív elbírálása esetén a megítélt ösztöndíj 
hat egymást követõ tanulmányi félévre történõ folyósítását garantálni köteles. A felsõoktatási 
intézménybe jelentkezõk számára megítélt ösztöndíj megvonásra kerül, ha a támogatott a 
Rendelet alapján nem jogosult Bursa ösztöndíjra. Az önkormányzat ez esetben saját 
hatáskörben dönt, hogy - nem Bursa támogatásként, hanem más jogcímen -folyósítja-e a már 
korábban megítélt támogatást vagy sem. 

A felsõoktatási intézménybe jelentkezõk számára megítélt támogatást az önkormányzat 
visszavonhatja abban az esetben, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat 
illetékességi területérõl. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban 
rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követõ tanulmányi 
félévtõl ható hatállyal hozható meg. 

A �B" típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult 
és köteles felülvizsgálni. A felsõoktatási intézménybe jelentkezõk számára megítélt 
támogatást a települési önkormányzat határozattal visszavonhatja, ha a vizsgálat során 
kiderül, hogy az ösztöndíjas szociális rászorultsága már nem áll fenn.  

A határozat csak a meghozatalát követõ tanulmányi félévtõl ható hatállyal hozható meg. 
Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által 
kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az 
együttmûködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az ösztöndíjas szociális 
rászorultságának megszûntét vélelmezni kell. 

23. § A települési önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás visszavonásáról 
szóló határozatának meghozatalát követõen haladéktalanul, de legkésõbb 30 napon belül, a 
határozat egy kiadmányának megküldésével értesíti az OKM Támogatáskezelõt. 

24. § Az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül - teljes 
egészében szünetel azokban a tanulmányi hónapokban, amelyekben az ösztöndíjas hallgatói 
jogviszonya szünetel. 

25. § Az önkormányzat által a Bírálati lapok kitöltése, továbbküldése, illetõleg a pályázati 
rendszer lebonyolítása során bármikor elkövetett mulasztásokért és adminisztrációs 
tévedésekért az önkormányzat teljes felelõsséggel tartozik. Az önkormányzat által elkövetett 
mulasztások pótlására, az adminisztrációs tévedések, formai hibák kijavítására a jelen 
szerzõdésben megjelölt határidõk leteltét követõen nincs mód. 

26. § Az Általános Szerzõdési Feltételek hatálya a 2010. évi pályázati forduló teljes 
lebonyolításáig áll fenn. A 2010. évi pályázati fordulóban elbírált pályázatok esetében a 
települési önkormányzat mindenkor a jelen Általános Szerzõdési Feltételekben foglalt 
rendelkezéseknek megfelelõen köteles eljárni. 

Az Általános Szerzõdési Feltételektõl eltérni nem lehet; csak az a települési önkormányzat 
csatlakozhat a pályázati rendszerhez, amely kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok 
kiírása, elbírálása és a támogatás folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerzõdési 
Feltételekben foglaltaknak megfelelõen jár el. A települési önkormányzat tudomásul veszi, 
hogy amennyiben nem az Általános Szerzõdési Feltételeknek megfelelõen jár el, az Oktatási 
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és Kulturális Minisztérium az ösztöndíjrendszer résztvevõi közül kizárhatja, ez pedig a 
támogatásban részesített pályázók intézményi ösztöndíjrészének megvonásával jár. 

Budapest, 2009. július. 
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/2009.(IX.24.)számú Képviselõ-testületi    h a t á r o z a t 

Tárgy: Csatlakozás Bursa Hungarica felsõoktatási ösztöndíjpályázati 

rendszer 2010. évi fordulójához. 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete csatlakozik a 

Bursa Hungarica felsõoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázati 

rendszer2010. évi fordulójához. 

Az ösztöndíjpályázati rendszerre vonatkozó általános szerzõdési 

feltételeket ismeri és elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy 

a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során 

maradéktalanul az általános szerzõdési feltételekben foglaltak 

szerint jár el. 

A pályázat kiírása és elbírálása során, a rászorultságon alapuló 

jogosultsági feltételt a képviselõ-testület akként határozza meg, 

hogy az tekinthetõ szociálisan rászorultnak akinek a családjában 

az egy fõre esõ jövedelem az érvényes öregségi nyugdíj legkisebb 

összegének���.%-át nem haladja meg. 

Határidõ: értelemszerûen 

Felelõs:   polgármester 

 
 

 


